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1] 1 0949 | HFARFHIH 40° 54.4° N 142° 07.77 E 51km M: 3.8
AR 2 B ENTIE{L%=1.5
1 JUFHRERT=1.0 JUFHPILK=0.9 JUTHIFEHSX *=0. 7
2| 2 0754 | JLHEERGHEN 42° 04.8° N 139° 21.2° E 9km M: 3.4
AviRE 1 WHEMTAAT=0.9 BLEFERTELE %=0. 5
3|2 1431 | FnakilRdbss 34° 12.8 N 135° 13.2” E 4km M: 1.8
ROkl 1 Fosli—%& T %=0.5
42 1505 | BWRKETE 27° 56.0° N 128° 53.6° E 46km M: 4.5
RV IR 4 FLETEHIL =3, 6
3 RYEMTEAEF % =3. 4 {2 BRTAME%=2. 5 WIFNIT 5 *=2.5
2 WEHFANTEER k=2, 4 WEFRTIE & =2, | ASEHAMEHIT=1. 9 JIRIT4#=1. 9 FoyAnTIEEE=1. 9
WEFT PTG B RS k=1, 8 “ERAEATE sk=1. 7 FyAmTFOyE k=1. 7 ZEn4a BT =1. 7
WETNIT AR k=1, 6 ST AN PER *=1. 5
1 KFWER k=1, | ASETAEFITE x=1. 1 A&IFEMAMETENT %=0.9 HANE4 *=0. 8 GimlTA4IE%=0.8
HEARHTIR % =0. 5
52 17 13 | £EFEh 39° 38.2° N 142° 06.4° E 49km M: 3.9
TR 2 [IHETRIR *=1. 9 B hTiHE*=1.6 [LHIT/\EIT=1.6 & ALAMT *=1.6 & &k k=1.5
1 Bl %=12 Bilhidis=1.0 SalihETk=1.0 AT RENT=0.9 & TiER=0.7
A BP0, 6 FEFAIAT S % =0. 6 E&HASERT=0. 6 = LA %=0. 5
AT AERRA I FT*=0. 5 R ESFR] %=0. 5
HARMS 1 B ERT5E A %=0.7
6|2 2008 AR FTER 32° 47.3° N 131° 01.7" E 6km M: 3.1
REARIRL 3 EARTERRRATEZ % =3. 1 FERTARATE H %=2. 6
2 FAFTHERATFRA=2. | AEARRARNT EAR % =1. 9 FARTERFHRES %=1. 9
1 ERITA %=1, 0 i =0. 9
712 2013 ﬁEztELrBﬂr*ﬂﬁji 32° 47.4° N 131° 01.9" E 6km M: 2.5
REAUIL PERTARATE sk =1. 0 FERAFARATER %=0. 9
8| 2 2131 | REARETERHS 32° 47.3° N 131° 01.7 E 5km M: 2.2
REAIR 1 FERREFHRIRE % =1. 1
9 3 0043 | REAIEFARRHS 32° 47.2° N 131° 01.5" E 6km M: 3.1
REARIZ 2 AR k=1, 7
1 FERIHRFT T k=1, 4 (LETHTIRNT sk=1. 4 REARSEEMTKE *=1. 2 FEPERFHRIR % =1. 2 AT [k k=1. 1
ILFTHTA 5 =1. 0 FEflfRdSHPAA=0. 7 [LFRIT A 5%=0. 6 HPERTEPN %=0. 6
10 | 3 12 08 | AbdgEEH S5 43° 21.4° N 146° 47.4° E 45km M: 4.2
JetEE 2 REEMHFEEREFE %=1.5
1 REdEAR =13
113 2107 | =&ERpgah 34° 16.2° N 136° 40.1° E 37km M: 3.9
SHEIR 2 FABKFTFAMT sk =1. 9 (HEATHREENT % =1. 8
1 AABRH B)IRT=1. 2 s (3 LW 0 k=0, 7 AR k=0, 7 $HREMTPES=0. 6 L TrEii %=0. 6
FEETHRABANT=0. 5 (FEATEH%=0.5
REE 2 FPETRFPEAM *=1. 6
1 REMA R k=13 FEHT Ersk=1. 1 HbWHEEF %=0. 9 KFERLTHALERILET %=0. 9
Z5 B VAT 5 % =0. 8 FRETH4 HEPAAT: % =0. 8 RUHTHEER %=0. 7 &S H%=0. 7 RJIFHRAII=0. 7
RINFHRA =0, 7 R HAIHE=0. 7 EEITEIR 5% =0. 6 (LA KPE *=0. 6 BEAEMTEEM VG % =0. 6
RERTT) FHT % =0. 6 =M %=0. 6 78 R 4K %=0. 5 HFANTEES %=0. 5
IR 1 EHJ?ma‘fMEFHT* =0.5
g =0 1 FTIE%8T % =0. 7
T 1 Fﬁmiﬁz* AL 5 =0. 8 FsRMT4315 %=0. 5
12 | 4 05 14 | ZRRALED 36° 44.8° N 140° 35.0° E 10km M: 2.8
PRI 1 Bz I/NFH % =0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
13[4 0604 AFEM 39° 52.6° N 142° 10.2° E 47km M: 3.4
SR 1 EdTTHE %=0.8
14 | 4 07 50 | ZRBEIRALED 36° 45.3° N 140° 36.8’ E 6km M: 3.0
PRI 1 HAZHTHERTAES *=0. 6 @k )1 %=0.5
15| 4 08 03| ZIRALED 36° 45.1° N 140° 36.7 E 6km M: 2.9
PRI 1 ki B)11%=0.6
16 | 4 09 35| f@kEnp 37° 47.0° N 141° 37.5" E 48km M: 4.7
"EIUR 2 FATIHANT %=2. 2 FUAETIFRA %=1 9 [LotHTIRAES k=1 8 B KTTANT %=1. 8 ZJIINT4c) 1Mk *=1. 7
AT %=1. 6 AETTARERERN *=1. 6 AET =15 BHNTF/NE k=15 IIH5ZeH#=1.5
BAKTHTRE AT k=1 5
1 Bk LT k=1. 4 EHEREITRMEE *=1. 4 LB *=1. 4 &R *=1. 4 ST ER=1. 4
"B TR % =1. 3 FARMT SR k=1. 3 FERATAA k=1 3 JHAMTHMTZE=1. 3 &)k *=1.2
SEIEHTEMN k=1, 2 JIATEHTETRG sk =1. 2 FRFRTRIRT % =1. 2 KIGT &)= AHT=1. | F&mHEk=1. 1
RIRFTFRA L =1, 1 B ETH/NEF k=1, 1 KIFFTTHR %=1 1 BKiTEENT %=1, 1 EEMTFIH*=1.1
BATIEKHT k=1, 1 BT HART=1. 1 AIEEARRGE R % =1. 0 KMkl Kffr=1.0 FUsiii—id*=1.0
SEFRTASRE=1. 0 SLENT BiE=1. 0 RIGHRE S % =1. 0 CRRITTURS %=0. 9 = INSERT BT H % =0. 9
BRI % =0. 9 (B HHERIE =0, 9 AT EHEN*=0.9 L4 EATHRELE%=0.9
MEHFEXKA=0. 8 KAFTHY I %=0. 8 FEFHAARE %=0. 8 LR FHE *=0. 8 FEFHIEIE/K *=0. 8
AL BT %=0. 8 KT IAEHT 3k =0. 8 KMIVETHREZHT %=0. 8 KNI =4k %=0.8
SRR =0 7 EAMTEA %=0. 7 FETTHIGE %=0. 7 B —FRiTEHY11=0. 7 A&TTRHAT=0. 7
AL E B XA 5 =0. 6 IR ) [[RIR=0. 6 ZEIRHTZES=0. 6 L& =iy X Liii=0. 6
TETHIEEET % =0. 6 SIUVETTTEANH sk =0. 5 BT HUFIRT 5:=0. 5 KFOMT 57 =0. 5
e 2 WTHUMT S MR k=2, 3 FEFRRS THEE B IX PaMT sk =2. 3 AR AT k=2, 2 FEFRE T & RIT k=2, 1
PRI AHEEAT =2, 1 AEEROHHR % =2. 0 f&S0HEMRILNT % =1. 9 BIfRETHFRTX = &iT=1. 8
FFHES THRE R A ZE=1. 8 FAtRRS hiFIT XA x=1. 8 FEFARE /NG K *=1. 8 HATTfTIET=1.7
ARSI =1, 7 HISERTALF k=1. 6 JRITHTEEHME=1. 6 EJIA/ NS k=15 7&JIMTHE I k=15
FRTHTEZERT % =1. 5 fBETHETTRIINT k=1. 5 “AMfiEHE*=1.5
1 REN TIAAK=1. 4 MATIENRENT % =1. 4 FASTIRERAT %=1. 4 f&EOHETH T %=1. 4
WO T =FIT=1. 3 FHIETAR] % =1. 3 FHTE A =1. 2 ZE) [HPaHE *=1. 2
JIMRETRS [ %=1. 2 SEHAKHE k=1, 2 RE RS %=1 2 TR k=1, 2
& NPT R AL A RS HIR k=1, 2 RIS THICEPHET k=1, 2 BREAEAEA *=1. 2 BRILTHBH *=1. 2
V)T NIRRIL sk =1. 1 SEHPmT Rk k=1, 1 {2 EEhEMRFRENT *=1. 1 AEHAE %=1 1
FEESHTAREIT k=1. 1 ARIUFTEHH=1. 1 A{ATE k=1, 1 BRLFHIFEGNT %=1, 0 /NEHTH3H % =1. 0
JINBFRT/NEFTT sk =1. 0 (AT THERN=1. 0 fRESFEmTA JF sk =1. 0 — A4 %=1.0
WX A K =1. 0 f& 5 REFIT FALA S ARk =1. 0 $5EAMTRIEEE %=1. 0 JIIPIRT 1) 1[N FE%=1. 0
KEERTHE |- s%=1. 0 HIARTHIAFEE=1. 0 &R TiAAR=0.9 FITHTA(E %=0.9
T RETIA) | BHE % =0. 9 WX AU =0 8 )IIPIFT FIPN=0. 8 KEFEH*=0.7
FNET TSR %=0. 7 JUPIFF NPV %=0. 7 ZAEBTHHT =0, 7 ZE8) 1| Ti4-480T %=0. 6
AT 1 —BITEARMT % =1. 1 —BIriTIEEmT %=1. 0 &/ iHFEMT %=0. 8 R TiE LXK *=0.8
—EAFTEEIRAT k=0. 8 —RARTHRILINT k=0. 7 FXRAFTILITERT=0. 5 FHSTETTAAIENT=0. 5
PRI 1 BSEiEETR=1. 3 @k PRl %=0. 9 FWHEXETHEF O %=0.9 H LI/ %=0. 8
AHTA =0, 8 A HTE % =0. 8 K T-HTHLM *=0. 8 K HNENT %=0.7 ififi74:=0.6
Rk 22 )1 %=0. 6
N 1 KHEFHEEE %=1, 0 IRZMT<E1-%=0. 9 FH = THIERENT=0. 5
17 |4 1114 | &FED 39° 06.6° N 142° 06.9" E 45km M: 3.5
HFR 1 FHRETH RANIERT=1. 1 28 H FUIET=0. 9 A miTh3ElT k=0, 9 KR8 1[B]=0. 7
I F s FET % =0. 7 — B SSARMT % =0. 5
(=871 1 ZALTAETEDSH % =0. 6
18 | 4 18 49 | ‘myiyh 38° 25.7 N 142° 01.77 E 46km M: 3.9
TR 1 —FARTTIEENT 5k =0. 7 —[AFTHRRNT =0, 7 (£ HEMETHEE K %=0. 5 —BIFH=RRNT %=0. 5
IR 1 KRG %=0. 8 A& HIHkAERT =0. 8 %) IIMT )1k =0. 8 K/l = HHT=0. 7
KT a7 HALRT 3 =0. 5 SfILBTTESMT %=0. 5
19 | 5 00 47 | REAURFTHEHS 32° 47.2° N 131° 01.8’ E Tkm M: 2.1
REARIR 1 FEFTEEFHAIRE % =0. 8 FEFTaEFTH4A=0. 5
20 | 5 23 30| HFRY 40° 21.5° N 142° 05.7 E 51km M: 3.7
HARIR 2 P EAE(A%=1.6
1 HRREFEIT Kk =0. 6 /P EENT=0. 5
ATFE 1 JUFREGHRA %=0.9
21 | 6 00 46 | FKIRUREGED 36° 06.5° N 139° 47.8’ E 76km M: 3.7
HiE I 2 NZET KRR *%=1. 6

AFEHVEERT=1. 3 FTH T AN k=1. 2 NIZEHEG G % =1. 2 AZH FRRE=1 2 S RERKHHR *=1. 2
DA T =A% %=1. 0 18)IINTHEH *=0.9 FRAARN %=0.9 E{AMIAERE %=0. 9 AEZHE*=0. 8
IETTEE %=0. 8 JIIOTHEADE *=0. 8 AB TR HE%=0.8 JIIBHT B %=0. 7 AEATHZEE *=0.7
SRR LITHFASERT % =0. 7 Sz FEHXANT %=0. 6 MZEHALID %=0. 6 #4)I[TiR *=0.6

SV F AKX E R % =0. 6 B4R k=0. 6 FZFHNEHIk=0.5 X\ /= FiHXHE *=0.5




H=
Gy

A BF 5y

B,
& oo B E

<

HEEEE TRHE e Pzl
G+ H & )

22

6 02 32

IR
WA,
TERI
HOHR

iy
=
P

AR

HIF IR

1

2

2

FIRTER k=0, 5 FF A ESTIAECHH %=0.5 HZRIT/N28 %=0. 5

FUPEHIPH k=1, 0 fEHifi=0. 9 HCHATILk=0. 8 HLAHI4E=0.8 D IEH/NE*=0.7

T TR =0. 7 HE TR % =0. 5 SHUTEI=0. 5 £YITAMI*=0. 5 HilfiE4=0.5

FHE TRRIFAT=1. 2 TR E T %=0. 9 FEE TR %=0.8 FETiAGE*=0.6
FiAHIRRIRTRE % =0. 5 JEZEHT D 3EEF % =0. 5 HYEHTHRA) INESR AR %=0. 5 B Eri-PAamT *=0.5
FlAE T AT k=0, 9 ik HUIM11=0. 8 KAz T EARARNET 5 =0. 7 ¥ FTHFHRAT 3 =0. 6
HilA=Tiefe T % =0. 5

JINEHZNIAT =0, 9 HUR TR K KTIT=0. 8 HUATAXFEH)H]T %=0. 8 EEEF 1T 5 LE<F BT =0, 7
TP U o % =0. 7 Mg H A0 3k =0. 7 St AR %=0. 6 H VLR KBT S %=0.5
BT KA k=0, 5 BUFUHREFX B k=0 5 —JEETHTFIA %=0. 5 PG HFATHRT %=0.5
HORAOTTHIY % =0. 5

38° 38.5° N 142° 25.6° E 40km M: 5.3
—BAMTERARMAT % =3. 5
IARTETTRANIERT=3. 4 RANIETTHE [IM]=3. 4 Rzt H s T k=3, 2 A THhZEm] % =3. 2
—BATHHRIRAT k=3, 1 —BAHT TR k=2, 9 BN X k=2. 6 —REATHILAT *=2. 6
—BATAEIRAT k=2, 6 IRBTEIR k=2, 6
ST UBEIT=2. 4 BRI LX) k=2, 4 FEEHASANT=2. 4 b FriFAZERT k=2, 4
TEREFTTETSPHT k=2, 4 BMITTRTRX % =2. 4 BT {AT =2, 3 (EHBTH:HEXK *=2. 3 i HE *=2.
IHRTETTREMT k=2, 2 WA =2, 1| BNTIARIRX %=2. | —BIifTILmT =2, 1 &/ IFHTPEHR *=2.
BUNTIIRIX % =2. 1 B &) FF%=2. 0 —FWTEET*=2.0 KNITEIRE*=2. 0 [LHEITAIR *=2.0
TR k=1, 9 JEERT/ MRk =1. 9 FERTFEE & =1. 8 BXMFTILERT=1. 8 |LIHRT/\IENT=1. 8
HF AP k=1, 8 /U T HEA*=1. 8 Wl iX I k=1. 8 mimith, la=1. 7 fEET A ART *=1.7
—BAMTRHNT=1. 7 JEETAORINT % =1. 7 BRRATH LXK BER % =1. 7 BNTIARRXKEHIT=1. 7
BRI E SN *=1. 6 {LETIPART x=1.6 BITRKRKIEATT*=1.6 |t LAiI5HE=1. 6
SRENT U35 %=1. 6 B TIRIN=L 6 PERTEMTIRI) I %=1, 5 B TiEmik=1. 5 RSN %=1.5
BB EHEFBR k=1, 5
SERETER k=1, 4 T TEESIT %=1, 4 AP AT *=1. 4 JUBFERRE=1. 4 FEFEHTIFR *=1. 3
TRKITHEK =1, 3 AATI)IIGIT=1. 2 AZETHIERIR=1. 2 JUFFIHRIN k=1, 2 358N R80T AR=1. 1
TEABTTAI =1, 1 PEAEETIRPURH %k=1. 0 JUREEHIAH k=1, 0 =P ERFET KB % =0. 9
TTER=0. 9 BUANTTERG S % =0. 9 AZETTRANET % =0. 8 JERETKJI%=0. 8 EAMTHE*%=0. 8
S PEIPRTARET=0. 7 EARTTEMR_FEAREF=0. 6 FHEIFS HEFLE=0. 6
SATBTED S k=3, 4 RAETTARE=3. 3 B4R k=3, 3 A&tk AERT %=3.3
SNNTATHREZRMT =3, 2 B KHAMT % =3. 1 Fg =FEMTEH(1=3. 0 Bk HRT=2. 9 &R *=2.9
BOKTTE-RNT k=2, 8 BIRZE RN AR %=2. 8 KR = HIT=2. 8 B KT TEAMT %=2. 8
TRAETEITEE=2. 8 BOKTERILAT % =2. 7 BKTETHNT *=2. 7 FEFITEE=2. 6 FERHiAMI*=2.6
EIRZE AT AL % =2. 6 BOKTTHFIRT % =2. 6 AT IFREFA % =2. 6 EHINSERT hETIH % =2. 6
KIGFTT L% =2. 5 KTy 1ALHT k=2, 5 Kt K =2. 5
ETISINZERT/NEF k=2, 4 AT IUAE % =2. 4 BEIFIEUE % =2. 4 FERUITGIE *=2. 4
KRIBFT ) RIBG=2. 4 RIBFTHIES T~k =2. 4 At BlT k=2, 4 RRFikaIl =2, 3 R =AA *=2.3
FBTTRATER *=2. 3 ZEFH—iH % =2. 3 FIRFETFIF *=2.3 %I04 111k =2. 3 R =T e % =2. 2
BRI IR k=2, 2 KAITETHASHTERS % =2. 2 BEIFHETE /K *=2. 2 K EA *=2. 1
NS TIRAR %=2. 1 EITES=2. 1 KIRTE L k=2, 0 BRI %=2. 0 ERINSENT IR *=2. 0
FURTAEL %=2. 0 JFIMT &[] % =2. 0 JIATJFINTHRE k=1. 9 JETTig % =1. 9 YEAETIEAT %=1.9
SATBTHASEETIE) 1[N=1. 9 A&TRNT=1. 8 F&RTMEHNT k=1. 8 B ki AT %=1.8
A BT =1, 8 WEMTHI F % =1. 8 BB X EAT *=1. 8 =) IFFHT i) | k=1. 7
IEHEREXIEI k=1, 7 KPPTH I k=1 7 HKTEILNT %=1, 7 £BTRIN=1. 6 f& il 1tk =1.6
FHTfAH*=1. 6 FRET/NFx=1.6 IIEFEXEE *=1.6 ERIEAR*=1.6
B TFEERFEA *=1. 6 IIEEIRIFX IHR=1. 6 |LTTHT7RAIR *=1. 5 IEREFE *=1.5
IIBEHFEXKA=L5 L L% =1.5
SHARMT S5 BE =1. 4 FEIT /N % =1. 4 fIIEEMRRE R *=1. 4 IIHEKREXILH*=1.2
LR k=1. 2 flia2Zepk=1. 2 FTEETATE %=1, 1 SEMETHNE=1. 1 FATHEEI %=1.0
P LHTEAL % =2. 0 BV SEHTR TR k=1. 6 AR KHk=1. 6 ) HiFgHRX *=1. 6
IR =1, 4 FUERT BALEE =1. 4 FoPMT =1 4 NPRTRIEH*=1. 3 H AR T %=1. 3
EFHTER k=12 BO@ANEEAR k=1. 2 HRETHE+ 0T k=1, 1 J\FHET=1. 1
RT3k =1. 1 Fhr IERTEE T k=1, 1 B\ SERT EAE k=1, 1 FLEBREAFi%=1.0
EFRTEE k=0, 9 +AIMETHTE B0 k=0, 9 = FRILERF/INERT =0, 9 BFiI HIRTEF0 Hh % =0. 8
OB HIFHERT %=0. 7 JUFHE5F=0. 6 FALMTES 7 IR1L *=0. 6
KA TS % =2. 3 HNATALF % =1. 5 BKETHAIFIE *=1.5
SAENT A k=1, 4 FKETIEBAITE k=1, 4 KAUmERL *=1. 4 FKETILE=1. 3 FKETEERmLZKAR=1. 3
FANTFFOEF k=1, 3 BHRTMEE=1. 2 B5R)EAT k=1, 2 SAHTRHFR | *=1. 2 BRAHEIATHT-PI%=1. 2
BEFETARE*=1. 1 TIREMTPEEE, H=1. 1 mFAERPE YA %=1 0 AUFILER %=1.0
FEFIASH AT ARG 1k =0. 9 KAUFTHHFIBEEF I 5k =0. 9 AlALFTPEART_FARAPY 5=0. 9
WANETTHR %=0. 9 —FEHTHE)I[=0.9 J\RBIBHTAGHE *=0. 8 —FHETHENE %=0. 8 REfXTT AT *=0.8
FRTFTRARMT % =0. 7 JHLHTVEIE SN % =0. 7 RAUTTAFHRTAH % =0. 7 FKH ST 185 % =0. 7
ALAET A RERT/ NP 3k =0. 7 KALTTHHE S5k =0. 7 HAIASETTZENT %=0. 6 KAHTTI % =0. 6
ALALTH A AERT BOMSE T=0. 6 AT IBT415=0. 6 FKEZEHRHT ASHBHIE=0. 6 FETri RN 5% % =0. 6
KIEFF =0, 5 /NS A INR I %=0. 5 FHFIAHT R BT R ENT % =0. 5 BT HRTHH % =0. 5
ALAEHT PRI ETE K %=0. 5 fefCT Y HIT_E& %=0. 5 (Z2ME 4 % =0. 5 KALirsl *=0. 5
PR LT R sk =2, 0 Y TR k=1. 8 JEM AN % =1. 6 M/ IH=1. 5 WEHTLH*%=1.5
REMEIAK=1. 4 FERTTHRE *=1. 3 BT *=1. 3 =JIRTREL %=1. 3 FNRTSFI*=1.2
FEPNETAR A sk=1. 2 A UTRgesk=1. 2 [LOBTHEA k=1, 2 JibETAH=1. 2 EAGIR A TA 3T % =1. 2
fe ERTIAET =1, 1 #ARMTHS k=1, 1 JAERTES k=1, 1 FERTRAR k=1, 1 EfelTie=1. 1
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HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
LA =1, 0 SEARTIERE % =0. 9 PEJIIRTACHR %=0. 9 KIRATMIRSF*=0.9 FEfhT —Ri@*=0.9
FEERNT R % =0. 9 JURATFT k=0, 8 0 HWTHEAT =0, 8 FEJ[TTHTPEH % =0. 7 &y T iYL %=0. 7
TS HIEET=0. 7 SRR %=0. 7 FIERNRAK %=0. 7 FIRF A %=0.6
TR 1 ZHTHTHOCKE k=1. 3 @B T ENNT %=1 2 FHETTHA k=1. 2 HREERTILE k=1. 2
FAFFS TR X PEMT sk =1. 2 FRETAAARIT=1. 1 FASHT AT =1, 1 FAITRARAT *=1. 1
FEEONETTEIIET k=1, 1 BTy NE%=1. 1 JIMRBTEE / O %=1.0 FJIIFINE%=1.0
AEHAE %=1.0 AFLFTGFENT %=1, 0 AL H=0.9 ZHE)IITH/\IEILI%=0.9 KFA FIaA x=0.9
AT A %=0. 9 {RILATEHAE=0. 9 SREEAPOHIR %=0. 9 @ B 0] %=0. 8
“AKSTIIFE % =0. 8 BRI HIIFETX = BET=0. 8 FAITIHHENT %=0. 8 \ & i =FalT=0. 7
ERRTAT % =0. 7 “AARTHIENE %=0. 7 ¥R/ %=0. 7 FASHAMIG =0 6 FIFHE AT XAHGE=0. 6
FIAT T AT 5k =0. 6 FATHTATREIT > =0. 5 AR ETHia HEE=0. 5
BRI 1 A EATENERET % =1. 2 JAPNTRETFINT=0. 5
23 [ 6 02 37 | ‘=AM 38 38.9° N 142° 23.6° E 39km M: 3.8
IR 1 KNETARE=0. 7 KATATHEASE % =0. 6
24 |1 6 02 46 | =yl 38° 38.5° N 142° 23.0° E 39km M: 3.6
ER 1 ZALAETIRE=0. 5
25| 6 08 38 | #EeEULH 37° 22.6° N 141° 20.3° E 31km M: 3.3
e 0 1 MZERTIE M k=1, 2 JRITHTEHAR=0. 7
26 | 6 14 02 | REE 27° 06.8" N 141° 45.0° E 74km M: 4.4
HOUAR 2 JNEIFARER=1. 8
1 VIR = H H 1U=0. 9 /NEIEATA By HIET=0. 7
271 6 20 32 | ELEDE 24° 48.6° N 125° 20.5° E 48km M: 5.0
TR 3 BT FHk=3. 0 B ST EE T k=2, 9 iSRRG k=2.6
2 i TR EE=2. 4 El BRI k=2, 4 il BT RAHR k=2, 3 TR FHE=2.3
R EMR=2. 1 B ST OETE k=2, 1 =T T2, 1 2 BRI 1=2.0
B BT OEAr=2. 0 22 BRI %=1. 5
1 AHEATHAAT % =0. 7
28 | 6 21 10 | =ikt 38° 26.8° N 141° 54.5° E 62km M: 4.2
ER 3 LBEEREFXENT %=2.5
2 HEARETTRMT % =2. 4 Fg =M EEY =2, 3 KA i) RI=2. 3 JEVATIRE k=2 2 Fr&THHKANT %=2. 2
TRAHTHINTEE=2. 2 %) I INT 4211k =2. 2 FARMT =2, 1 RIGTIREE G % =2. 1 KIRTTHF %=2.0
NS TIRAR ®%=2. 0 ZABUTHEH %=2. 0 L JEATHUE I % =2. 0 BKfalT k=1. 8 BKiis HET=1. 8
A = BER T k=1, 8 ErRsE AT k=1, 8 AT E) I = AAT=1. 8 AlAEARXIE G *=1.8
fiitazedi=1. 7 NI LT k=1. 7 BEFHAR % =1. 7 SR HETEA *=1. 6 KA HE i k=1. 6
BKITHFINT % =1. 6 A&AL EMTk=1. 6 BKATKILAT %=1. 6 HKTiFA LM *=1.6 KA TTHALI%=1.6
SAATHREZT %=1, 6 B TR %=1, 6 FUFTHAMIE %=1, 6 FETIMERERT *=1.5
EIREENT AR k=1. 5 FEEAHEE % =1. 5 {IHEFEXIEL k=1. 5 (1B EREFX HiR=1. 5
BT AT k=1, 5 KA Al sk=1. 5 5 IR k=1. 5 f&Hifit) | E%=1.5
1 RAMETFRA=L 4 FUETTEEE=1. 4 SEETHTEMI =1, 4 JUFTT—i *=1. 4 BKTTEILNT %=1. 4
KIRFITHTRE % =1. 4 [LoThT7AERUk=1. 4 SEMNTARI=1. 3 EEINT /M k=1, 3 (LA HEER RKA=1. 3
TR %=1, 3 Z2RTTHY %=1, 3 JAET/ING k=1, 3 JFIMT [ k=1, 3 BKTTEKMT %=1, 2
FIUFFHTRDA %=1, 2 FEFITER *=1. 2 KIMTHYI[k=1. 2 FRITEA *=1. 2 ZEFTEHE *=1. 2
SAETHASTERTVE ) N=1. 1 {IEFHEXFE k=1, 1 RIREAS k=1 1 =) | IRETRT I %=1. 1
APETTRIT=1. 0 FUETIHESET % =1. 0 KIS 1-%=1. 0 A HTIAM *=1.0 BENTMH*=1.0
KB Lk =0. 9 ZALVETHASEHTERAS % =0. 9 FIINSERTRET % =0. 9 (AJFRATIUEE %=0. 9
(B FHIEXHES *%=0.9 FEFEMHIELL %=0. 8 A HHETAME *=0.8 HATH HFHT%=0. 6
MIERARXILIE %=0.5 F&THHRMI=0. 5
HFR 2 — AT TR k=2, 4 —BAHTSRART k=2, 3 —RAMHEIRAT k=2, 0 —RAHTH AT %=2. 0
[T T T sk=1. 9 —BAMRIRET=1. 7 RASTERTIE) BT=1. 7 —BIifERAT %=1.5
1 BT k=1, 4 BN X k=1, 4 BUNATRTRIX *=1. 3 —BIripr LT =1. 1
FHANPETTAANENT=1. 1 22 i sk =1. 0 AHSPETTREMT % =1. 0 Jb_L-rfiFHZEMT %=1. 0
SATTRBIT=0. 9 PRI %=0. 8 BN THIIHIX *=0. 8 KMIMTRAKNE *=0. 8 FEEFTiE~FHT %=0. 7
BN TIEIR X k=0, 7 At ETHIEET=0. 7 47 IRETPEHR %=0. 5 TEEFTH 0T %=0. 5
e 2 RETAH*=1.6
1 BRERRPEHPHR k=1, 3 JIEETER 2 [ sk=1. 2 “AATISHE *=1. 1 BTk *=1.1
A TIRER X PENT k=1. 1 — AT =1. 0 f&REOHERZ T k=1. 0 f&SOHEREILNT*=1.0
FHASTHAREEMT % =0. 9 B4y VR k=0, 9 RS HTILEPINT %=0. 7 HATHfE [7=0. 7
PR TR XAREE=0. 7 FR S THRARNT %=0. 7 fE B FHETIRIFENT %=0. 6 FAFHETFITX = 5MT=0. 6
FEETHIAAARRT=0. 6 HEEERTILH *=0. 6 JRITATLEHHE=0. 5
L 1 R %=0. 5
29 |7 09 43| ERELSE 37° 40.5° N 139° 65.7° E 8km M: 3.5
e 3 ABEERALL%=2.9
2 BEZIENEAK *=2.0 BTN %=2.0 & 5ifaLiT*=1.8

ELTTEENINT %=1, 2 BT k=1. 1 E5)IFFE) %=1 1 PEEETEAME %=1.0
DHEEINTIIRIT %=1, 0 PSS EMTASR T4 % =0. 9 L IR T4 % =0. 8
DHERATITACEHENT % =0. 7 AZBANTARES % =0. 6 SECEFATIMANT=0. 6




RIS | R, ity e RS JASE

HOEE 2y |4 oo B GEIE D
LTI 1 AENT FJF%=0.9
s 1 FAPEITE 1] % =0. 6

7 12 14 | AcHEEFR5 I 43° 18.5° N 147 1.1 E 34km M: 4.7
AeifiE 1 HREMH A HE*=0.6

8 00 30 | fEmERaH: 37° 0.8 N 139° 22.3° E 6km M: 1.7
e e 1 MBI EAfE k=1, 2

8 02 18 | BRI+ 37° 31.0° N 141° 28.1" E 48km M: 5.0
B 4 FHEEHTRR %=3.5 FrHETAHY MR %=3. 5

3 AREHT A K =3. 2 IRITITEHEGR=3. 2 ARE AR *=3. 1 @5 AEN] %=3. 1
FAARES TIERT R i BT =3, 1 ZEE N APEME T % =3. 0 A4 %=3. 0 maFHES i FERTX = BlT=3. 0
JIHEATER 2 11 %=3. 0 FIFRRS IR AMR] % =3, 0 REAT TIAA %=2. 9 SREEAPFFHRN %=2.9
FEA PRI % =2. 9 4R ESTFREErTAL NS %=2. 9 —ASKATTIIE %=2. 9 FEAHRH/INEIX %=2. 9
V)T \IEIL % =2. 8 BRILITHIFIRGNT % =2. 8 BBATELTED *=2. 8 HFTT AN %x=2.8
@S HETTSR LT k=2, 7 HATTEIERT k=2, 7 MATEMTILH *=2. 7 KEFFEH:*=2.7
BEAMTRIEE %=2. 6 EJIF/INE k=2, 6 HFTIHRGHT=2. 6 ARLTTHIA=2. 6 SHHTHICKE *=2. 6
FHATTRAS % =2. 6 FEFERE THRES (X PEMT % =2. 6 (i A 4T =2, 6 FIFEES i & RE=2. 5
& R BPRT R AGB R IR =2, 5
2 BT AT k=2, 4 BRILFTRAR % =2. 4 FRTTET A % =2. 4 [l k=2. 4
ZHEN TR AT % =2. 4 “AMERE *=2. 4 KEA =2, 4 thEAHEE*=2. 4
TE TR =2, 4 B RATAR %=2. 4 JIIPFTT)IN=2. 4 EFiiHETEn x=2. 3
T TR F k=2, 3 WO X HEHEA % =2. 3 [E FBTHE k=2. 3 v/ BTy %=2. 3
JMRAT—A A k=2, 2 =FEMTHHT =2, 2 [T %=2. 2 WX i =FlT=2. 2 Vo X il i k=2, 2
FEIETIRAARIT=2. 2 1R TTRARNT =2, 2 KRENTES Lok =0, 2 /NEFIT/NEFHIT =2, 1
AN THARARET k=2, 1 JIPIAT B PR % =2, 1 JRIGHRIG % =2. 0 SFEHAKH %=2.0
/NBPRT R =2, 0 ST ARIT TR %=2. 0 MIENTHIA T IEEF=1. 9 PEAPAIAER *=1.9 ETEIN=1.8
BT e sk=1. 8 AT/ INEEk=1. 8 JIPNAF LIPS k=1, 7 )| BT R sk=1. 7
18 REPT N AGE R k=1, 6 BT\l N k=1. 6 Wb T/ MAIE=L. 5
1 RESMTHEEEAS =1, 4 AEBANTAERE % =1. 4 FIANTHIERE - k=1 3 THEMTAIRR1=1. 3
FERETIRET=1. 3 SR ERTHRE A k=1, 3 HETHS %=1. 2 B iR 0T %=1. 2
SRS TR R =1, 1 FARRT RS k=1, 1 HIEEATHIE k=1, 1 SESERIT AN T8 *=1.0
KNGS k=1, 0 SELFATH BN %=1, 0 PHREERTEEE % =0. 9 REMTHRE T BN % =0. 8
TABMTHEA: % =0. 7 PHEMTERR=0. 7 SEHAHATIRANT=0. 6
LT AR % =3. 4 AETAE*%=3. 3 A8 %=3. 2 AT L#E=3. 1 EPRIT F/NK%=3.0
SEHETARR=2. O AR % =2. 7 44 Bt i sk=2. 7 B3 [IRFRTRIT) 1| % =2. 6 ALZRATEE %=2. 6
TR % =2. 6 Fr kAT %=2. 5 YHAETENT *%=2. 5 IEZ=H=2. 5
2 KWL k=2, 4 AT EEINT =2, 4 BERTTTH %=2. 4 (5 EEF X Flm=2. 3 JIRFTTH L %=2. 2
ABETERIE R % =2. 2 B KEARKLE %=2. 2 REAFRMT =2, 2 B HFEEXMEL *=2. 2
IEHFEXAA=2. 1 KIEHE) = HET=2. 1 EFRBTIUAE %=2. 1 RIGTHEERSE %=2. 1 FFHETAE %=2. 1
AR PR k=2, 1 AR T/ NEF % =2. 1 Lo BT HUE k=2, 1 (UE EIEF XY %=2. 0
IAEITE=2. 0 EHEE BT RIS % =2. 0 = hloinsemT R k=2, 0 KIRFHT &) 11 Ri=2. 0
TRTTRANERE *=2. 0 ZRIRITTH I %=2. 0 BB TIRAR=1.9 BKATHHEIT=1.9 BAAHART*=1.9
XTI AT k=1. 8 A ETIAHEFA *=1. 8 KPMITH) I %=1. 8 THANTHMTEE=1. 8 Z)INT %) I[¥E%=1. 8
B HEEXIES *=1.8 EHEeBEMTAL# *=1.8 L 150 *=1.7 BRI ER *=1.7 FERTEEHE *=1.7
TR %=1 7 B HFEXNE *=1. 7 ZEFETTHG k=1, 7 BKTTENKNT % =1. 6 B KT LNT %=1. 6
KIGFHHACET sk=1. 6 BRI TS /K k=1. 6 Fd =PElTEH) =1, 6 FERH—ia k=15 SAIETRE=15
KA T % =1. 5 ZEIRTiZEE=1. 5 FKTE-RRT %=1, 5
1 SAUATHHEA % =1, 4 =IO INIET/ NEFH % =1. 4 BKTiAEIT % =1. 4 &R NT=1. 4
KT ZAA R =1. 3 &AL BTk =1. 3 &A% =1. 3 KIIE TSN %=1.3
SR =1, 3 FURUTERAE k=1, 3 BKATHAINT % =1. 3 FEFHTER *=1. | RIFTimET-*=1. 1
KiHE k=1, 0 Fr&mifib) || Esk=1. 0 FEEHTEIL *=1.0 EHINIERTE I *=1. 0
BT LIT % =0, 9 ARTIKRIN=0. 8 F =R siE k=0, 7 A& ERENT % =0. 6
—BATHHRIRAT k=1. 7 —BAHTSARAT k=1. 6 —BEri TJEHT *=1. 6 BN if)I|X *=1.5
b EriFREAT %=1, 5
1 SRR k=1, 4 —BIMHLET %=1, 4 RNTREIRNE %=1. 3 —BIMTAERAT *=1. 3 BIHATRX *=1. 3
BN THARIR X k=1, 3 KAETTAMIERT=1. 3 FEM TR LXE) [ k=1. 3 LA HTHFEN k=1, 2
ACETHORET % =1. 2 [FEalE i HET k=1, 2 JERETER k=1, 0 J&M i ErT=1. 0
IREFTT RN % =0. 9 {EETTA AN %=0.9 Jb EHIERT=0. 9 &/ IFHTPER % =0. 9 fE&ETTRGENT=0. 8
FERMTHER K %=0. 8 ‘B I X I *k=0. 8 BUNTHVLHIX %=0. 8 J\IE i HER*=0. 7 [LHMTICIR *=0. 7
TREFTTESPIT k=0, 7 —BEATATILAT % =0. 7 B HIAKIREPAT *=0. 6 —BIHiRHMT=0. 6
KARTETHE) [IHT=0. 6 =TT R %=0. 6 BN TAIRXASHEAT=0. 6 J\IEF-ifiKH#E=0. 5
RE TR ST % =0. 5
LTI 2 KRWET BT 4 T7=1.8 KRR %=1.8 LU x=1.5 a5 =@ *=1.5
FERT AL % =1. 5
1 JHEITA =1, 4 F LT R k=1 3 WALIT S & =1. 2 @ENTEE *=1. 2 KETTEFH*=1.2
FEACIRTTAZENT k=1, 1 HRBRAGEL 1 BARATR g k=1 1 [LfgrReiT=1. 1 1L ERT /e sk=1. 0
AT RS k=1, 0 fe BT sk=1. 0 AFLTHHge*=1. 0 JIBATHHT%=0.9 [LTZTHZERM] *=0. 9
KA FHITHRRAT % =0. 9 KR %=0. 9 PEJIITRHIN %=0.8 HENTENE=0. 8 FHEHIFHE *=0.6
FEHTRE % =0. 6 FIRATE O %k=0. 6 |LJEHTRERT %=0. 6 FERTTHIPEM %=0. 6 JEFHE/K *=0.5
ST k=0. 5 BT EFED %k=0.5 [UFZE HOTETE %=0. 5 HEEHT 5 %=0. 5
TR 2 ANCHIEI NG %=1.6 ALt *=1.6 WHERETE N %=1.6 @m#if FFMi*=1.5
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8 07 59

8 1134

TIENR
FOHR
BRI

SRR A
S

fERRH
TR

—

SERETTRA k=1, 5 SRIER Tk =1. 5

HRERMT AT k=1. 4 M k=1. 4 KFHTHT k=1, 4 FFRAMHEAET %=1. 3

O BRI k=1, 3 HRHERE LT k=1, 3 HEE LT *=1. 3 BN AL *=1.3
HTIE =1 3 HETA=1 3 BB IGHE k=1. 2 /NEEAVIVIR=1. 2 K HNEIT *=1.2
I k=1 2 HAZAERTAGH k=1, 2 kAR [ k=12 /NEEH EEE %=1, 1
AT k=1 1 ARETARR=1. 1 ST %=1 | RYJITEE=1. | BYITERER=1. 1
BT =1, 1 AEZRBRHBENT k=1, 1 AP TIE %=1, 1 FHRE T /N *=1. 1
IRETHHGEH k=1. 1 AKFHiPgk=1. 1 O7=bAR0m8A)%=1. 0 23559 Hifi L+H*%=1.0
TRURHT/ MR =1, 0 $RMTHTR b %=1. 0 FRHTHA F*=1.0 KFH&HT=1.0 /N FEEAEA *=1.0
O XX k=1, 0 ST k=1. 0 FEREKHFRTHET =0, 9 FREKHHARHET %=0. 9
ST R % =0. 9 AT /AKUBEIREHIT %=0.9 < IFHiRKEH *=0.9 FEHiLAIRH %=0. 8

R BeT =0 8 S FLETRAIz 111 % =0. 8 1T HIRA % =0. 8 SRHIFATEAR %=0. 8 Flie K e il %k =0. 8
RFd=FH %=0. 8 > IXdI/NE %=0. 8 KIHENETHEAIE=0. 8 [l FMTHL % =0. 8 FFaeAH il ERT=0. 8
DG HH D HHTRFIH *=0. 7 KT ENT=0. 7 FEMiFZaE*=0. 7 $#EHT#EH=0. 6
HUETTHEE & 55 %=0. 5 YCRTTEH=0. 5 SR % =0. 5

KT k=2, 0 FRZEHRTR 1k =1. 8

SEERETRIAAREANT=1. 4 T EETHIE k=1, 4 ARESILTFTTRR=1. 4 EARIRITAR %=1, 3
FEATE BT/ N1 k=1, 3 BYEiTATAR %=1. 2 FKHFHTANT %=1. 2 HiAIRE) | [RTEHE*=1. 2
KA HET=1. 1 ARZEHR iR k=1, 1 ARl k=1, 1 S0 b BT k=1. 1
BERTSELER k=1 1 FETHERH %=1 1 T/ =1, 0 IRERT 7= 20T %=0. 9
SETTITER =0, 9 MRS < SHiEE) I %=0. 9 AZESILTTRA *=0. 9 AT TS %=0. 8
JERTA ENT %=0. 8 HMHiAkE%=0.8 AFH2E7=0.8 HAiPekANT*=0.8 TEFfTHF %=0.7
FEVRTH AEEEF =0, 7 /NMUTREA %=0. 7 HYGH T %=0. 7 SORETSA % =0. 7
PR HPHER 3k =0. 6 ARZES LT =0. 6 HHATIARNT=0. 6 H Y&H7#E)I1=0. 5

A SRS RS R 3k =0. 5 ELR i FHRT % =0. 5

[ ERTIEAL =1, 3 JUFTHRIHNX % =0. 7 HO@AL NHEFR %=0. 7

KA %=0. 5 AUALTHVEARRT HAEAPN %=0. 5

ERETEREY =1, 3 AiMGTE £ RAT%=0.9 AUMGEHTHIINT %=0.8 FEET-(RMRTIRE %=0. 8

HAlA= T RT3k =0. 7 AFHHTH) 0] %=0. 6 RiAGTHYREINT %=0. 5 FiAGT SEBANT*=0.5

Rl T AT sk =0. 5 FAAHTTCAENT % =0. 5 (FEMATTHPEALRET %k =0. 5 AEAKHTHEMT %=0. 5

)| | FARIT % =0. 5 Z2thTfiZersk=0. 5

REATHRH k=1. 0 EETARF k=1, 0 SN2 F KEXKIBHT *=1. 0 NIZE T IFIHR %=0. 9

5 AETRAEEETH =0, 9 NNZEIHR7E % =0. 8 AT FR.H=0.8 JIEHT A %=0. 8

UV B X IRIR k=0, 8 1T HTHFEJE %=0. 7 MZETH F ={%%=0. 7 PEEHdH%=0.7
FHETIA %=0. 7 FRATAN %=0. 7 )[R %=0. 7 S\ EHFRX FHEA *=0.7
ITHFRAAL%=0. 6 FHALIFTAAIERT %=0. 6 HEAHIIIA%=0. 6 AEH & *=0.6 FAMTHTTEEF %=0.6
IZEHAL) R % =0. 5 A== *=0.5 ¥JIINTHEH *=0.5 &5 RMT FHIA %=0. 5 JLASHAN] =0, 5
SETHR=0. 5 A% =0. 5

FRTEE-H=0. 6

WO KK TFNT=0. 6 HTH AT %=0. 6 FHATE->> U - F%=0.5

FEA i L SR % =0. 7 FUBTHIEFIET %=0. 5

34° 42.6° N 135° 17.7 E 12km M: 2.3
JRATREERT %=0. 6

37° 03.9° N 141° 10.6° E 51km M: 4.8
JHPNAT SN LR =3, 8
MTERTAL % =3. 4 FRE AR FAGE A HE % =3. 3 JIPUR EJPAVINLAFE =3, 3 ST A % =3. 2
WhE T =FMT=3. 1 JRITITEEHAG=3. 0 WD X AT AEA k=2, 9 1R B RBFIT Rk i R sk =2. 7
KAEHTEF b k=2, 7 JIIPNAT FIIN=2. 7 FEfEIE T/ N X % =2. 7 fEEAT R %=2. 6
JINEFHT/NEFETT k=2, 5 FHES AT %=2. 5 FHASTHJGEMT % =2. 5 SEHAKH %=2.5
FHRTTTRT R =2, 4 FATTIATEEET % =2. 4 BRHTEATER *=2. 4 FrHITA MY M k=2 4
FAARSE THRETX = BMT=2. 4 FRFRE T AN % =2. 4 FEFAIS e B X PERT k=2, 4 \ X sy k=2, 3
FEAITTREERT =2, 3 FJIR7ING k=2, 3 Wb E T/ M Ee=2. 2 Wh ST 3 % =2. 2
FEFRRE THIRET I AT k=2, 2 " AKATH#HE =2, 1 MATRERET k=2, 1 258\l %=2.0
R AEE k=2, 0 AL *k=2. 0 FJIMTE) I %=2.0 JIMRMTH / [ %=1.9 FE{iiZRN=1.9
TR | HE R k=1, 9 /NEFHTrRE sk=1. 9 ARILRH H=1.9 [ERHETHEMH *=1. 9
TE S FETT RN k=1, 9 tREHETTZILNT k=1. 8 Z9& | THAs T k=1. 8 AT TR %=1.8
FHATTTRIE *=1. 8 RETIAE *=1.7 RETTHENIT k=1.7 =FMKET*%=1.7 FAHHH*=1.7
FEAS ARG BT=1. 7 R TR % =1. 7 FEFRIE TR S XAGE=1. 7 VEBFER *=1.7
K& TG BT k=1, 7 BRILTTMIRENT k=1. 7 RERHTHEREEA %=1, 6 ZPHTHUREE *=1. 6
P2 % =1. 6 fRETIIAANT=1. 6 BEONTRE %=1.6 AEHAS*=1.6 “ A& *=1.6
FI9AT T IR/ NI k=1, 5 1@ TTRAARRT sk=1. 5 KEAEHk=1.5 &) [THF4MT %=1.5
TR ESTIARENT % =1. 4 “AHATTH: *=1. 4 RIGFHRIG *=1. 4 fEEHFETHAIE*=1. 4 KEFEE=L 3
JRIRET—AAR k=1 3 & Bz HAEHT k=1. 3 BT TR *=1. 3 HIAHTHIE T EE=1. 2
RESHTHEE T RPN k=1, 2 —AKATH/NE *=1. 0 TR IE =1, 0 282 | [THEE 3T %=0. 9
TR =0, 9 )| FF AR % =0. 9 REAHEASIT % =0. 8 PIFEMTER S5 % =0. 7 F& A MTHimE=0. 7
AT H %=2. 4 FZATH k=2, 4 [LTATFRAR =2, 4 EBRIT /K k=2, 2 B EMTHI FH % =2. 2
S EUHTHEE k=2 1 AT % =2. 0 AT IR % =2. 0 BNy g m +=1. 9
) | TR sk=1. 9 HRARHTENT % =1.9 A BRI k=18 FHRITSRE *=1.8 KFEHTHR *=1.7
BRI GE BE % =1. 7 FETHAERT %=1. 7 lIH52e8=1. 6 IlIHERXFE *=1.6
B HFEXIEL k=1. 6 GRRETIUAE %=1.5 S2MuTHR=1. 5 (B EWEF X LH=1. 5
EIRSE AT AR k=1. 5 Kl /Il = HET=1. 5 Ki&FrifaL*k=1.5




H=
Gy

A BF 5y

B,
& oo B E

<

HEEEE TRHE e Pzl
G+ H & )

35

36

37

38

8 2112

9 12 50

9 13 58

9 19 54

RERSIL

ESFIR

AL E T
JtigiE

ERRH
TR

R

HRK R
FEUL R

1

1

BOKTTIENT %=1, 4 B —FEMTER11=1. 4 RIRTEE S *=1. 4 FUAETIRA *=1. 4 BRI/ NI k=1. 4
AESHTER=1. 4 RIFFRTRRF k=1, 4 Kk KMk =1. 4 JUGT&H)IRIG=1. 3 JRANTHMITH=1. 3

(B EIREF X AT k=1, 3 B KA KL %=1, 3 A& RERER *=1. 3 FKAidHIT=1. 2

HZRHT FiE=1. 2 (IEH R % =1. 2 BT LRT k=1, 2 B KR HT %=1, 2
KB AT % =1. 2 KIFTH=AAR%=1. 1 L IERTHE R *=1. | FET4eM*=1.1
FFRITH 1 =1 1 BEIFTEEAE % =1. 0 £g)IIMT L)l [#esk=1. 0 ‘B RITIL *=1. 0 &b R *k=1.0
LTS %=1, 0 R HETEA %=1, 0 KIATRE=1. 0 KAUTETHE)HE % =1. 0
IIBEEFEXEA *=1. 0 BERITELS %=0.9 L&A %=0.9 L Em0TE%=0.9 FEEHTAEMI*=0.9
B HHER R A=0. 9 ZEIFHT i *=0. 8 ZEIFHTARHRME *=0. 8 ZAIRTTHY*%=0.8
SAVATHRESAMT =0, 8 BKTTHFANT =0 8 B KMITEHENT k=0, 8 B KITHHKAT %=0. 8 F&ETIiRM=0. 8
FRAOMT = % =0. 8 FEJFriZEEm=0. 7 BRI % =0. 7 K AiMET =0, 7 F&ifif) 1115 %=0. 5
KIS - =0. 5

ACRSETTRERT % =2. 0 kil Tl % =1. 7 WHENE O *=1.5

HAriB) R k=1. 3 HIZHifEiTk=1. 3 #HHERHETHEHIT %=1. 3 EFkhiZeR)l%=1. 3
KT % =1. 3 FRERETILIT %=1.3 BIZhi-ERTAGE %=1 2 FHEA M= *=1. 2
TR %=1, 1 B TEEWE %=1 1 FEERETRFIT %=1 1 AFTHHI*=1.0 AFTAEHET *=1.0
AR k=1 0 AERIHA k=1 0 FREEKE AR k=1. 0 BFETHIGE %=1.0 /NEER EER*=1.0
Al TAfE=1. 0 S ERTRRRR (L % =0. 9 {JTHH4=0. 9 HUHT/T4:=0. 9 AR N *=0.9

O= B2 D AR =0 9 HrFEA TN FRT % =0. 8 i Freidi=0. 8 Hpamif9H:-*=0.8

BN FHTERE %=0. 8 AT HITHMNT %=0. 8 FHHENETHHEN=0.8 FHhEXET F/N#E*=0.8
INEEFVINIR=0. 7 O7=Baodidia)l%=0. 7 AKFHi40T=0. 7 #I[THPIH *%=0. 7 $RMHHk L*=0.7
FER TR % =0. 6 )T AN S Sifi LT %=0. 6 /NEETHERA *%=0.6 HHAE TS *%=0.5
BREi3EHE %=0. 5 S ITHRESR *%=0.5 > TR %=0. 5 ZHk=HE*=0.5

TR PR A k=0 5 & Bk I R=ET=0. 5

KHEEHGE k=1, 9 IRZENTF-k=1. 6 HFAIRE)ET/NI[*=1.5

IS LTI HR=1. 4 KHJFAIANT k=1 2 EARIIT A k=1, 2 FiAIE] HTEEE %=1, 1
FEHA AR sk=1. 0 RFEHTEPIMET=1. 0 AREHIE M *=1. 0 T = HiIAREHT=1. 0

T EMTTE % =1. 0 #8 7WT4E7=0. 9 FHEMTHRIH%=0.9 ik S < STl *=0.9

FEE TR %=0. 8 HLHECANT %=0. 6 FEETAEHT%=0.5 AGiiE=0.5

W& -RTSEL % =0. 8

—PBITTEIT k=1. 1 —PITTEARET % =1. 0 —PIrifNET % =1. 0 S5 %=1. 0
—BTFAERAT % =0. 8 BT LXH) 1 %=0. 7 BN X %=0. 7 —BIrTHLLIAT %=0. 6
KARPETTRARIERT=0. 6 b ETFRZMT % =0. 6 TEEFTI AT % =0. 5

TR k=1, 0 F LT R k=0, 9 FIERTFEAR % =0. 9 KIRHT T /L BT ¢ 7=0. 8 KIRTfibkREF %=0. 8
PRI % =0. 7 |LEARTHREY % =0. 7 JALATAHI=0. 6 RAT HETHRAT k=0, 6 KT Z B4R *%=0. 6
PR =R %k =0. 6 HUARHT T %=0. 6

EREMTE =0, 6 AL TTERARARMT % =0. 5

"B RITAEIR % =0. 8

43° 40.7 N 147 48.1 E Okm M: 4.9
FRETVEAH *=0. 7

37° 01.0° N 141° 09.2° E 52km M: 4.1
B WA % =2. 5
FRZEMTALF k=2, 1 JIIPNA B PN R k=2, 1 12 REPT ML R %=1, 9 A THRARAT *=1. 6
FREEATHHFRR % =1. 6 JIPK LJNPVINLE%=1. 6 WX T =FHT=1. 5 (@E/AEHT FAE R x=1.5
IRTIATHAR=1. 5 WX T %=1.5 JIINAT TJIIN=1.5
WHhEHIEHEAR %=1, 4 FIATRBIT %=1, 3 FHFSTEREEHT % =1. 3 /NEFHT/NEFHET sk =1. 3
EIAS NG k=1, 2 W E Y k=1, 2 SEHF7KH *=1. 2 EHiETEi k=11
WhE T/ IMAEE=L 1 KRBTSR E k=1, 1 BEFREHTEITX @& I =1. 0 AR A=0.7
BHTE) 1 5%=0. 7 FATTHHSHERT % =0. 6 2421177/ \IE (L %=0. 6 HIAHTHIATHEE=0.5
FHAS ARG [BT=0. 5 AT HTERPN=0. 5 FFRES HFETIX = BET=0. 5
ARG % =1. 7
HSZiifsirsk=1. 1 B i+ ERTACH =1. 1 ki FEM*=1. 0 FFRKRE IR %=1.0
K ETHERNT %=0. 9 H 7B /IR %=0. 8 A HTHHTHMT k=0 8 HHeRm L)y %=0. 8
HHERETT /N k=0, 8 BB THET M % =0. 7 HYEAT BT %=0. 7 # A HTHITEIT=0. 6
AR %=0. 6 AT HPEHE]T % =0. 5
SRS =0, 8 FAHTHAH %=0.6 EHNTT/NK*%=0.6

28 20.0° N 129° 22.6" E 14k M: 3.0
ST WHERT=1. 6
ARTTAWERNT =1, 1 FHAREE %=0. 9 FFHIE;*=0.8

38° 08.4° N 141° 55.1° E 57km M: 4.2
FBTTHRAERT %=2. 5
)| BT ) ||k =2, 3 TRAITHMI =2, 2 KIFTT L % =2. 0 A& AMNER *=1. 9 FRETiHA%=1.9
APETTRIT=1. 9 ESE BT sk =1. 7 A BT k=1 7 A&mf) [V k=1. 6 RUGTHAIL *=1. 6
LETRTEH R =1. 6 A8k =1. 6 =hl) IRHTRT)I %=1. 6 FEHT4m*=1.5
KT HIT=1. 4 pE SRR k=1, 4 RIRTT) TRI=1. 4 RIS A *=1. 4 U5 REKE %=1. 4
BKHTEERT k=1, 3 FEFHHT i %=1. 3 B EMTH [ k=1. 3 BKATHAM k=1. 3 &L ERT%=1.3
TR HT k=1, 2 B —FERTEEY =1, 2 SEIFHTEEE=1. 2 (IS E T %=1, 2
IR AR k=1, 2 RIGTH ) = HET=1. 2 S TirEpsT k=1, 2 SR/ N % =1. 2
KSR % =1. 2 BKARERT k=1, 1 KAVATREZRMT %=1 1 ZRTEIEAK*=1. 1 AR EER=1. 1




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
BKTRILET %=1 1 KAEHHED sk =1. 1 AFFHETAFH %=1 0 [LocHTHEAR *=1. 0
BT %=1, 0 FUFRITIUEE *=1. 0 AARTHHREFA k=1. 0 ZEFHTEAE *=1. 0 ZFHTHELE *=1. 0
JIFH 1 AGRT sk=1. 0 ‘ETSRINZERTHSETH sk=1. 0 BRATAHENT k=1. 0 BEE AT %=0. 9
fIEZe8E=0. 8 KULVATIIRE=0. 8 JIRIEHTHT % =0. 8 ZEEHIASHI*=0. 8 FIRFMTFIF *=0. 8
FKAPITHA | % =0. 8 FLEERT T/]NE& % =0. 8 ZEIFTAEIL % =0. 8 lIAEIREFX HiRH=0. 8
NIRRT FLAF =0, 8 BATTRCAMT 3k =0. 8 4 T H k=0. 7 KIRFT =AA k=0. 7
L TR Gk =0. 6 AT EFRNT % =0. 6 ZZEIRTTHI%=0. 6 IHEHFHEXKAE=0. 6 LLHNTHRE=0. 6
IFNA] &5 % =0. 5 KIS T-%=0. 5 FA&HTARIN=0. 5
ETFR 2 —PIHTEHT % =1.8 —BIri=RARET %=1.6
1 —FARTHERNT k=1. 3 —BArERMAT k=1, 3 BUNHRTRX %=1.0 BN X *=1.0
—BAMTHILET =0, 9 KARMETTTIE) I MT=0. 8 JHARMETT AMAIERT=0. 8 HMNTHIHIRX % =0. 7
ATTHRZENT % =0. 7 —BITTAHNT=0. 6 FaamiiE) T T =0, 5 —BImivT LT %=0. 5
At L HTFRZEAT %=0. 5
e 2 FATHESTIRES X PN k=1, 5
1 BREERIBHRR k=1, 2 FrHmT Ay VR %=1, 1 JIHZHTAR/ 1 k=1. 0 FEHT A *=1.0
FARE TRETIX = BHT=1. 0 maAHR HiET X 5 AT % =0. 9 & &Pt BT % =0. 8 MIEHTALH %=0. 7
F& SO RETTZ) [ IN] 5 =0. 7 FEFAKE TS XAFEE=0. 7 ATl %=0. 6 WA HI#REERT %=0. 6
TRIIHT#6tHAE=0. 5
39 | 9 2234 | deumEH S 43° 24.5° N 147 06.4° E 63km M: 4.7
AeiiE 2 REMFAR*=1.9
1 HPAEERT S L k=1, 3 AREETTEREREE *=1. 3 BINGEHEAE=1. 2 BN TAHINGE =1, | AFdmTdk 2 45 =1. 1
FRFIWTIRET sk=1. 0 ARASHTHERS % =0. 9 RETIELR %=0. 8 MREFATILON *=0. 8 BIUFHT PR *=0. 6
FEIEATESE % =0. 5
40 |10 07 57 | HHEHUGEEER 42° 21.8° N 143° 06.3° E 51km M: 4.2
AvimE 2 JHRRITE =2, 0 JRITIT Sk =1. 8 JARMTIEAIE=1. 8 [N FMEE=1. 8 Fn! M ESESNT k=1. 7
FRIF R k=1, 7 R SIHT RASE % =1. 6 JHAHTEFE=1. 6 AEEINTZHT %=1, 6
1 FRERASBTALE k=1. 1 RS EETPE 155%=1.0 2V HETHE%=0.9 2V ATV Hlf%=0.9
SIS THBTZEMT g 5k =0, 9 FIBENT T 1 455k=0. 9 FHTOVEAMT = IERT % =0. 8 FHrOVZAMIFHAILTIT=0. 8
FPELPNATERE 2 453k =0. 8 BTON= M ERPMEISENT 5% =0. 7 ARBIITAL 2 T H=0. 7 -BIE7KBTRE 4 4:=0. 6
ST HINT RBI=0. 6 FHHIT 2 45 %=0. 5 BIHENTPEAR %=0. 5
41 |10 09 52 | ZRIRALHED 36° 40.9° N 140° 39.9" E 11km M: 3.7
PRI 2 HCHBI NS %=2. 0 ASEHifATR=1. 7 gkl FFfi*k=1.7
1 HSEi+ENTAGER *=1. 2 Sk B %=1. 1 AtAIRIBEFNT %=0. 9 HHRETHEF M %=0.9
AR E TR % =0. 7 OV= B2 TEMEGE % =0. 7 FER G =0. 7 FHARHTHTRIT=0. 7
IR /NI K =0. 7 T 46=0. T SO T-ITHIL k=0, 6 HlE i E TiALNT %=0. 5
=B iR %=0. 5 i R x=0.5
42 |10 18 37 | ZRMURALED 36° 41.2° N 140° 39.1° E 10km M: 3.3
IRY 2 ASEHBYI/NERS %=1.9 FASEififiT*=1.6
1 FEFRTT P k=1. 4 EFkmiZe B %=0. 9 K E TN REET=0.9 A+ FERTAGH *=0. 7
AEROETTRIERT % =0. 7 FFERETHEF O %=0. 6
43 110 18 38 | =Pieph 39° 41.5° N 143 38.1° E 29km M: 5.0
PEEE 1 BT R LR *=1.1
IR 1 FERHAR % =0. 8 B HTEKAT %=0. 8
44 (10 19 03 | =P 39° 40.2° N 143° 41.8 E 18km M: 5.0
AFE 2 EARATERER =1, 7 BT R LXHE | %=1.7
1 UHEETRIR k=1, 4 B i *=1. 3 RN RNE*=1. 3 FEIRTIFEA *=1. 2 L& ORI k=1. 1
BERTHILTRT=0. 9 28 THhEMT%=0. 7 JUEEHAE=0. 7 FE&1TG BN %=0. 7 (LIFH0T)EHT=0. 7
IREPTHFFENT %=0. 7 J\IEFrTHEH*=0. 6 L& AIENT=0.5 b ErifRENT %=0. 5 & (& LA KT %=0.5
HAR 1 EFARFEET Bkt k=0, 8 [ FETE{L % =0.8 J\ A HIFEHNX k=0. 7 FALHT FAbiE k=0. 7
BOEFS/NHERR % =0. 7 0BT &5E=0. 7
IR 1 ZFEFEMAECk=1. 2 BTN k=1, 2 BKATRILIT k=1. 0 BKAHANT %=1. 0 ZEFTAHI*=1.0
BKTHET T k=0, 8 ErIRZEEMT AR %=0. 8 KIKTT i) = HHT=0. 8 B AT TEAH]T %=0. 8
BEIET I8 %=0. 7 FEMETEAK %=0. 7 FKMTHFHET=0. 7 KR [AERT s =0. 7 K7L *=0. 7
TSR % =0. 6 B —FERTEHY11=0. 6 FTTEAE *=0. 6 FESTTZEEN=0. 5 HUAETIRA *=0.5
KT 1 KiR=0. 5
K U 1 KAUTESL%=0. 7 MEFHRME*=0. 6 KAUTTHIFIEF % =0. 6
45 [10 19 05 | =Féph 39° 39.9° N 143° 39.3° E 16km M: 4.8
HARIE 1 HGEANHEFR %=0. 5
AFE 1 BRI R k=1. 4 BhiHE%=0.7 [LHRTIIR %=0.6
IR 1 ZEFRAA k=0, 9 F&ATHKART k=0, 7 B KHTRGHHT %=0. 6
46 [10 19 30 | =FEph 39° 38.8° N 143° 41.2° E 26km M: 4.6
AFE 1 &I R LXE 1 *%=0. 6
47 110 23 34 | IR PESS 35° 24.9° N 136° 57.77 E 8km M: 2.4

g R

1

FEIRETPENT =1, 0 SEFIEATARHIT=0. 8 RIVAMIA R *=0.7
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4 11.6° N 140° 09.8° E 91km M: 5.3
AEILTEZEE=3. 4 fELHAES k=3, 3 WEJIIHTREE %=3. 1 WEJIIHT/\(2=3. 0 EHEhi AR Rl *=3.0
FATHATTAI % =3. 0 FEFHATT ERHT k=2, 9 BITTTERA=2. 8 MiFMATT e TS A k=2. 7
SERAHT THEAR %=2. 7 T iERFA % =2. 7 BERTTETE %=2. 6 FEAiitk%=2.6
TR % =2. 6w AR % =2. 5
FATRRATT FIi=2. 4 BT Rl =2. 2 ARTETRAT % =2. 2 REENT KL 5 %=2. 2 RAFAML %=2.1
MEIN TR =2, 1 TP X TR k=2, 1 EitiiAfRk=2.0 mEMRTTFAHIT E=F*%=2.0
IR %=2. 0 THEHR)IRKIEEIT%=1.9 —H0—E=1.9 il E# %=1.9
R IITHPNR=1. O FEERATIARL *=1. 9 THEPULXHAT k=1. 9 FEEEFiAME*=1.8
FrEPRR =1, 8 HAeTTH A *=1.8 [LEiife k=1. 7 THELEKMERE *=1.7
FRIRTREZR %=1 7 WIRifiRFE =1 7 (LRI E L RE=1. 6 M lis=nis*=1.6
ERANTRRE «=1. 6 TIEMBREAN *=1.5 THERXIDAEF *=1.5 TIEAATHEEFI *=1.5
iR ES AT k=1 5 AKFEEAKFE=1.5 TARHETE=1.5 |IRHERE *=15
AT AR % =1. 5 Ifg0I 8 %=1. 5 ZEN%H=1.5 JLHJLERTF H *=1.5
JETTRE S PNk =1. 4 [AFRTEE %k =1. 4 THELZER/VEE *=1. 4 FATIERIT=1. 4 FELTTEE *=1. 4
FOVE AR =1. 4 Ti)IITH/ % k=1. 3 pRHH&FT*=1. 3 BHEEHER *=1. 3 MiET=1.3
FOVE Atk =1. 3 [AHIE *=1. 3 ZILNT/Nthok=1. 2 BT RELE=1. 2 BMRTRAS *=1. 2
FEIZ R =12 BEEATE %=1, 2 (LR TAHER k=1, 2 SETHENT k=1. 2 DUHFE TN *=1. 2
BRI R=1. 1 S s 4 k=1 1 FIETsEMk=1. | FEOHEEYEH=1. 1 flikEH*=1.0
JEMHT=k=1. 0 FRIRATHIRASS *=1. 0 [T\ BT vk=1. 0 [fBETTA SR k=1. 0 BEZMTAEZS *=1.0
BT EERAE k=1. 0 pRHEEZSH=1. 0 b= k=0, 9 FIAEFGEG *=0. 8
E7-H1OBT=0. 5
ZEAHRE=S. 0 BRI 11=3. 0 BrEkRIE=2. 5
PRI =2, 4 BT TUHKAFN=2. 3 FRATAR *=2. 3 HATRIEFHL=2. 2
BTHATRET %=2. 1 N\XHE 27T 0 R %=2.0 BT RANT %=2, 0 fEE s %=2.0
DrERIBITZAM=2. 0 BRI AR SRR *=2. 0 BTN & %=1. 9 = ERGHERTE=1. 9
HRRKHER A E *=1. 9 BB X %=1.9 FEHEREEI *=1.9 MEEHe&RE=1.9
J\SCHT ZAR=1. 8 HRUHTE X AR IT % =1. 8 [E/y=FiAZ x=1.8 HAITHXIGIE%=1.8
HUREREZEH=1. 8 X A4 k=1. 8 HURIEKBEH: *=1. 8 HRGT)IXH=1.7
BRI NRES % =1. 7 FERKMARZZEE) | *=1. 7 B RREMIk=1. 7 FLP XL & %=1.7
BRI EARE=L 7 B SFTTF =16 BT X A AEIERT k=1. 6 HURPEXEE I *=1.6
HUR AR AT k=1, 6 HURIEARXER) AT %=1. 6 FFHEX LS *=1.6 HFHEIKEIT *=1.6
HRUEX AP % =1. 6 7 2 Fkf=1. 6 HRUHIIXILR) I %=1. 6 FAATHIE>DO U 4 f%=1.6
W FHATREE %=1, 6 SCACHERAAR A *=1. 5 BURT-AR BT *=1. 5 HOUIRmEs=1.5
GG *=1. 5 BT [XAE % =1. 5 \FEFHia) M k=1. 5 EEF i rEr gy %=1.5
HRCRR AR — Yo% %=1.5 /NEFi/NIFTk=1.5 BEATE%=1.5 HFHLATART %=1.5
HRCHHERX E AT k=1, 4 BETORR R *=1. 4 B0 XIERT k=1, 4 BT ARy k=1. 4
TR k=1, 4 B 4 k=1, 4 \EFi2 P k=1. 4 HTHAAREF x=1. 4
INEFETANT k=1, 4 PEHCRTTANT =1, 4 {HETHE *=1. 4 GrERENTIT=1. 4 FOFnmiHk=1.3
TR k=1 3 BRI HXAR T *=1. 3 B HBR AT k=1, 3 HAUE KO %=1, 2
HRORURSTIX ARG sk=1. 2 SRGUREARIX A k=1. 2 =JETHERR *=1. 2 B THHXE LR k=1.2
BRI AR k=1, 2 BT R k=1, 2 B T BT k=1. 2 BRI AR *=1. 1
SRR XTI k=1, 1 BT XS k=1, 1 BRSNS X TR EAT %=1, 1 ZEEHEA *=1. 1
BT AEAR - IRy >k =1. 0 J\SCHTFESZ=1. 0 BRRURHIX A *=1. 0 J\EFfiAfET=1. 0
FOURETRET k=1. 0 FRARTH/INGMT k=1. 0 JH7THIFSART sk=1. 0 AR FH T 5=0. 9
TRURAXEFAE *=0. 9 FHHErT A IAFIHE %=0.9 & 2EFHiH4s%=0. 9 HRKAXHH %=0.9
RGN % =0. 9 FRUSARRKANT %=0. 9 HAURNL X P RAM] *=0. 8 HATHA KX T A *=0. 8
R T RS % =0. 8 HURTE B X A k=0, 8 JII ik k=0, 7 ZEETHTHEH %=0. 6
H OIS %=0. 5
JEARTIHET %=2. 9 FERITTANE *=2. 7 BZEETIHD =2 6 FHEPALX A & ART %=2.5
TR X FIRET % =2. 5
I X T-BMT 5k =2, 4 I IGSEX AN k=2, 4 75K 2 k=2, 4 BRI FIFIX B3 k=2 3
ZITTRILAT % =2, 3 BRI R LTIT=2, 3 AR X ENT % =2, 2 FRRITFTRE % =2. 2
RIS KB AT %=2. 2 WA AL *=2. 2 ITEITrhsh=0, 2 ARIEREX 1 H AT % =2. 2
J IR ET AR A % =2, 1 BTGB R k=2, 1 JEARTFIT % =2. 1 R [T %k =2. 1
UGS IR RITHT =2, 1 A7reks RS % =2. 0 JINRFHRFIXIMERT =2, 0 R KL TFHT % =2. 0
R BRI A T k=2, 0 #ElrAzes k=2, 0 )1 M4 FH k=2, 0 FERIFHREX AR % =2. 0
FRIGIEA X RE k=2, 0 BEIGIEAX = 5E%=1. 9 REICERHIXHEINT *=1. 9 REAE RIXARIANT %=1.9
BRIV IFARET =1 9 e W k=1, 9 /NHRHTIKE *=1. 9 RRIRBEF KPR *=1.9
TR X AL B0 k=1, 9 PRI P X 4 sk=1. 9 BREALX) 1 HAEHT k=1. 9 BRAIRIXIFF1%=1. 8
JIIEF R EF) 1 %=1, 8 SR T7MNT *=1. 8 BHEAIRXZEFIFIR *=1. 8 FER i L dMET *=1.8
RACRE RIXE I k=1, 8 JEARTT FErh /A k=1, 8 FFHETILAEE *=1. 8 BYLHFLEXIEMN T *=1. 8
FHRSR X =1, 8RR R X AR CET k=1, 8 PR AEAS k=1. 8 HENRAX [ LIWHT k=1. 8
ZEFTSRE=1. 7 SREPALXHETE k=1. 7 SREFZEXFEI =1 7 AR X k=17
BRRGTTR R R %=1 7 BRRITRE k=17 7 WFiiof 7 IR=1. 7 FERHRS k=17 EESHTE *=1.6
TR X =1. 6 BRICAIRIX AL k=1, 6 BPEBTTIRANT *=1. 6 FIEFHRNXKE *=1. 6
BREsE X LB AR k=1, 6 JFNTT FEBRET k=1. 6 BRRMLX [ FARAT k=1. 6 (FEFHFHERE %=1.5
FRIEEIEX 7 BT %=1, 5 BALHIEXE LA T *=1. 5 FIRFEX P Efk=1. 5
JHIE R X M RT=1. 5 B X B A KB *=1.5
TR KRR L % =1. 4 BEREXARHNT *=1. 4 BHREX/IVE 74 %=1. 4 FE)ATE(L*=1. 4
KRBT A k=1, 4 P ARTHBIA % =1. 4 A FHITRA A % =1. 4 FRRERRE KB % =1. 4
TR A A XA T k=1, 3 BEIEABX BT k=1. 3 IR X FYERE *=1. 3 A THERET *=1.3

|31 &b
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SR %=1, 3 ) IRHHET &7 % =1. 3 [LALETILAE k=1, 3 BEIEEIHIXZE I sk=1. 2

JGF AR R G A % =1. 2 FELMTHRN k=1. 2 FTARITEA k=1, 2 JI|IFF SRR A k=1. 1
BARRHTHENR % =1. 1 BHERTRAY )] %=1. 0 HEmEXAM *=1. 0 ZET R *=1.0

FEAELERE N 5k =0. 9 /N LA =0, 9

WG A =2, 6

PEOETIY AR *=2. 3 FEOETTRER*=2. 3 FFEIFEIx=1.8 rafihfa s 7 v F=1.8
BT, 7 FHEETHE R k=1, 7 TS EANT k=1, 7 R ITEAN=1 7 SIS KRR =1, 7
PEOHERT Al k=1. 6 BT %=1.6 & Lifitk*=1.6 FHAH*=1.5 FEFET FPE%E%=1.5
EEETERk=1.5

TREETAEIZERT sk =1. 4 =i RAEAT k=1, 4 RRATHRHAFk=1. 4 BWEriR k=13 FEAAF=1.3
RIS k=1 3 P OEF MR *=1. 2 T TM%=1.2 EHEHZRET=1. 2 BWEri-FHRETk=1.0
FARHITITAS %=1, 0 PEFEATFAZE *=1. 0 &AM *=1. 0 FHEEITAERR=0.9 &7k HET*%=0.9
FEH/INEEF % =0. 8 SR TIARIF=0. 8 /INLIFTHER % =0. 8 i /KX IHIFCH % =0. 8

B2 JTTRRIE =0 8 FHEES T *=0. 7 T HATEE=0. 6

PR H=1. 6 FUETE=L 6 BUFliHEr k=15 A L&A *=1.5

A AR =1 4 ANEET EER k=1 4 FREGHRIT*=1. 4 FRdribi x=1. 4

AT KUEERGSNT k=1. 4 < (T LWIHFIIER=1. 4 FEZ TR *=1. 3 > IXH O ViR *=1. 3
IRii=FH % =1. 3 FRgkifigaii k=1. 3 @kl FPfik=1. 3 /NEEf/NIk=1.2 FRRd#Eia Fx=1.2
BT k=1, 2 S IX/NEx=1. 2 FRATHR k=12 il FEdEsk=1 1 BJITEak=1. 1
Al =1 1 e ETEA *=1. 0 AT HiNERT*=1.0 HlifiE4=1.0 B LfBh)I/NEL*=1.0
B THERE % =1. 0 TR k=1. 0 MM %=1. 0 HUBF I *=1.0 ZFATHIE%=1.0
HRERETHE M % =1. 0 REUENETIEAE=1. 0 SEHASZAE*=1. 0 BHTIL *=1. 0 FRILTLFIRH *=1. 0
AR L)1 %=0. 9 FIRRETA)11=0. 9 OV= B i fEG =0, 9 STHPIH*=0.9

T HDH ST EHH%=0.9 < IFHRES *=0. 8 M F4%*=0. 8 #WikritisP=0. 8

BN 5=0. 8 $RMTERHI=0. 8 HHEMTHE %=0. 7 HEERETILI %=0.6 KFTHi4H1=0.5

W ERXFR*=1.9 FHHRATERE %=1.8 SUWWERERKAR *=1.7 S\ EIbX R %=1.7
JIETRPHASYE *=1. 6 MZETAFAR %=1. 5 FriRmAAZIT =15 EINf &R *=1.5
AT *=1. 5

FHETHOFEH %=1. 4 ARIHEM*=1. 4 FEHAR %=1. 4 SWIZEHMXED=1.4

V- F BRI k=1, 3 HIZETETE %=1. 3 FHEBTTAM %=1 3 Bl AR *=1.3
FEERTER AU k=1, 3 BEILATHR k=13 J 2 HRX FEA k=12 U2 EEPXART %=1.2
RERTTRE %=1. 2 AE FRRAL 2 ASTiHEX=1.2 ASTEE*=1.2 HRTANT*=1.2

AR TE 455k =1. 2 FHREHANT k=1, 2 BT =I5 AR %=1, 2 EfUITA5R %=1. 2
ATHmEERE R =1. 1 FITR*=1. 1 ZA5iEmk=1. 1 #» i =Y %=1.1 F)IHH)I*=1.1
HFTE k=1 1 JIOHEAK=1 1 AMHTEKE =1 1 JIISIFE *=1. 0 FBHEifidR%=1.0
SV EHRFER *=1.0 SUWW=ERERAM*=1.0 W= ERKES*=1.0 AEREE %=1.0

S UHEFAER] % =1. 0 ST %=1, 0 JF4M]/NE k=0, 9 HiESEERIAE*=0.9 JIEFiERT=0. 9
JIBEHTEENT %=0. 9 FRiiTH % %=0. 9 JFHM L H*%=0. 9 JZEfiAb) 152 %=0.9 J\#iiifgex=0.9
IEHTE %=0.9 JIIATH = Fu%=0. 8 ARETFAMK *=0. 8 fTHAIAA%=0.8 NZEH F —{=%=0.8
SN AR A k=0, 8 HHAHTEAE =0, 7 AFEFIVERMT=0. 7 JRALIFTRAZERT =0, 7

SPAETTH k=0, 7 S TR *=0. 7 & AT A % =0. 7 ALARTAN] %=0. 6 REATZEE %=0.6

H & i R % =0. 6 ARAETAERMT % =0. 6 AEATHTIRT *=0. 5 SEH AT *=0.5 J&LMATHZIL*%=0.5

& EOITHAR =0, 5

2 B R R k=2 0 HRETH EA k=1, 7 VEEERT/NA k=1, 7 BB x=1. 7 &1 NTHR *=1. 6

gL =1, 4 TP R B % =1. 3 KATHHEAT] *=1. 3 LUFEHEAT *=1. 3
TS IR k=1, 2 [URUEALATEMT =1, 2 Ferips *=1. 2 &tEHH FEH*=1. 1
P =L 1 RRFHTAR=1. 0 ESR Sy k=1, 0 HURFFTFAZ: %=0. 9 FNTEEIL_ LA %=0. 8
KHATIRHA=0. 8 B ATHRTANE=0. 8 &+ M FEH %=0. 7 NI FRA®=0.6

— BTNk =0. 7 R TH I LXEI | %=0. 6 L&A TTHEAT *=0. 6

SETATIRA k=1 3 MMM k=1 2 ZEEEM %=1, 1 Ui &4 %=1, 0 FHMT T/ %k=1. 0
APETIHRAERT % =0. 9 FEERTTIH %=0. 8 BANETIRAK=0. 7 BKATAMT *%=0. 7 KM H L *=0. 7
TR % =0. 6 B —FlTEHE11=0. 5 BkriirPENT=0. 5 A{JFETHR *=0. 5

FATT AT sk =1. 2 ARG HTPAT k=1, 1 JRITATHHAG=1. | FEFRS TR XA E=1. 1 BT *=1. 1
SEEAKE =11 ERTERIT % =1. 1 F)IF/NG*=1.0 “ARHTEHE*=0. 9 HZETILH %=0.9
TERETRA) | BHE % =0. 9 JIMRHTHR / 1 %=0. 9 “AKARTIHFH: % =0. 8 HAITHEKET %=0. 8
SHTHIETAS MY | VEE 5 =0. 8 AREFATIHHR %=0. 8 W& i =FiT=0. 8 211t /\iELL % =0. 8
EBILITHIBIENT =0, 7 1@ E{FErTaR LN % =0. 7 SS5AMTRIEE %=0. 7 HANTHIE F=8=0. 7
FIIATHET ] 3k =0. 7 JIPIAT ) PR % =0. 7 I WTHE) 1 %=0. 7 KGAT FIAA %=0. 6
WhE T/ IMAEE=0. 6 FATTHING [I7=0. 6 FATTEIENT % =0. 6 /[NEFIT/NEFHIT 5=0. 5
BRMEAVER %=0.5

WHTEE =1, 2 EHAHITH k=1 2 FHETHRENT=1. 2 Fhiia %=1 2 T BT %=1 1
TFEFTTE T k=1. 0 K HEETHEHE F%=0. 9 B4 s %=0.9 (BT %=0.8
SSLTHAREAS % =0. 8 L[] T FHIT k=0, 8 “FHFE i -f BN % =0. 7 AL A IR IR K % =0. 6

H YA k=0, 6 HEATHTHET=0. 6

EHT IR k=1, 1 Ml BARARET k=1. 0 Z2thiZetsk=1. 0 I EARET%=0. 9

TERS TR HBTZRE %=0. 9 JCIRAT H O %=0. 8 RG] %=0. 8 11|z %=0. 7
TRHETEAPNIT=0. 7 JSbdd 8N I=0. 7 Bk RT3k =0. 7 AFARTITSERIT *=0. 6

)| [THARGENT % =0. 6 AARTHCE=0. 6 FERSBARINTHTE % =0. 6 HiETHICAEHT % =0. 6 VA HTIFIRAT %=0. 5
HAAE T EET % =0. 5 AEAKTIHET %=0. 5

SFEF RS AR % =0. 8 FEATFIH % =0. 8 ARHTHIA%=0.8 REFmFkE/ N %=0.7

AR EE Y =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
49 |11 08 39 | ‘=EHliyh 38° 51.3° N 142° 03.1" E 46km M: 3.8
HFR 2 —BAMTENT %=1. 5
1 —BAATERARNT k=1, 4 —BIABERNT k=1, 1 JJETFESIT=0. 9 KAJETH IANIERT=0. 7
Iy FE T v FE T % =0. 5
IR 1 SAUAETEA % =1. 4 KAUTBHTHZNT k=1, 3 m =Pl &) 11=1. 0 SAlAT/RE=0. 8
BKTTHUFIBT 3k =0. 7 KIRFHTFHIA % =0. 7 fo&rfidb BT =0 7 7 —[EHTHE %=0. 6
50 |11 09 39 | #&ERH 37° 24.0° N 141° 46.8" E 44km M: 3.7
e 0 1 IRJTHT1HRE=0. 6
51 |11 13 23 | %@ Eh 37° 12.0° N 141° 23.3° E 48km M: 3.8
e 1 ENATHTET A sk =1. 4 FEEERTALM % =1. 4 SFHAKE *=1. 1 W E i =Fflr=1. 0 MR *=1.0
RIS IREFHT FALIE R =0, 9 VN XTI > 35 k=0, 8 25048 T AT % =0. 8
ERILITTRAREIT % =0. 8 JIPNAT B INEE %=0. 8 W E T/ MAIE=0. 7 FRTIEIN=0. 7 )R/ INE %=0. 7
BRI % =0. 6 RAA FIAA *=0. 6 FRINTAL %=0. 6 FATHTEREEET %=0. 6 ZEHE T/ \IFIL*=0.5
AT ) 11=0. 5 FATTTARS HT=0. 5 AIAMTHILE )5 EF=0. 5
52 |11 15 05 | JHRATYH 41° 54.9° N 142° 19.7 E 72km M: 4.6
JbifiE 2 FrOVEDMT ZANERT k=2, 3 FrOVEDMTERALTFNT=2. 2 FrOTH M EPHEISENT % =2, 2
FeNORTRAR k=2 2 JHATHTI R =2. 0 FOEHTILERT % =2. 0 BRLIBTSHT k=1. 8 Z2EHTES AN %k =1. 7
H e B TR k=1, 6 F3! W] FEEEMNT k=1. 6 AR TTHTILNT k=1. 6 JHiAHTELMH%=1. 6
JEEMREE=1.5 AR AfEE=1. 5 BAETHVANT k=1. 5 JERITERAE1.5 20 BT Hilf%=1.5
1 JRRITIAR=1. 4 FBEETRRT %=1, 3 Tl ik=1. 2 2T Bt x=1.1
SOV DMTEPIEIER=L. 1 TREmise /iR sk=1. 1 FLIER X EEIP %=1, 1 THhdtse=1. 0
SEHUHETHRN sk =1. 0 ALIESRIX TTHT % =1. 0 ABIRTIL 2 T H=1. 0 RS IMIHTAAE %=1. 0
BHAET) VRIAT %=1, 0 ABHRAHETA KT %=1. 0 FRIFTERI%=0. 9 ~HEIAITHRASE *=0. 9
BT REZepk=0. 9 HATHH 6 5% =0. 9 FHMTILAT%=0. 9 HEMTKMT=0.9 P& /KNTET 4 55=0. 8
JEEMT AT 5% =0. 8 JRIRAHETTRTERANT % =0. 8 &/ NICHTAEMT %=0. 8 F5IHifkI1=0. 8
Z 0 BT H B %=0. 8 BRBITIRANT % =0. 8 IHHRGFHEETTHEA=0. 8 TLAITIRNT *=0. 7 &/ NMIATARILNT=0. 7
To7IoMTRERI % =0. 7 BT SEEANT %=0. 7 AT 4 520, 7 FHHHT 2 4% =0. 6 LR TiFse*=0.5
GIHEHRZENT gk =0, 5 BIARHTRFLERNT=0. 5 ABIHTHIEGHT % =0. 5
HAREE 2 BGEF/NHEFR % =2. 2 HOEATRD TSGR R =1. 7 B ERTEA%=1. 6
1 HOERED 7GR HEL 2 )T TREARX k=1. 0 AT %=0. 8 Tp-OTfi4xii=0. 8 KMIHT K *=0. 8
AT 1 R R LX) +=0. 8
53 12 00 22 | TEERFIih 35° 37.4° N 141° 0.8’ E 16km M: 4.2
THER 2 HAEHHEEA*=1.5
1 BATHGEME=1. 3 Z Ll /Nt k=1. 3 (LTI *=1. 3 HETTHCHIR *=1. 2 JEMRHHs N *=1. 1
HITEEsk=1. 1 JEAKE *=1. 1 (LR k=1 0 JUHJURIT T H %=1. 0
IR ERTE T RA=0.9 —EIT—5&=0.9 KrghT R %=0. 9 Tk *=0.9 JEHT=%=0.8
FIRTER/NMAH %=0. 8 JEATEE %=0. 8 HHEAT LA *=0.8 Pt el %=0.7 BEEHEHTE I %=0.7
BREYEMTRRS %=0. 7 2072 1H=0. 6 TIHEMRIIXAEHAT %=0. 5 [HEETI4 5 %=0.5
54 |12 05 22 | HAREH T 41° 02.5° N 142° 03.0° E 56km M: 3.6
AbiE 1 EAETITART %=0. 7
BRI 1 P& ERTEAR=1. 0 BHEAID TSGR %=0. 7 J\JTHZERT=0. 6
55 (12 06 34 | ‘EigRh 38° 17.5° N 141° 30.6" E 19km M: 4.2
IR 2 )M ) [ sk=1. 8 F&rifib)| | k=1. 7
1 BKirE T k=1, 2 HEARHTANT % =1. 2 BKTRENT %=1, | &AL 0T %=1, 1 f&fpkAmT *=1. 0
TR k=1, 0 KIS )1 IKI=0. 9 ELERMT /MK 5k =0. 9 TSI EE=0. 9 Bk FHMRT=0. 9
HKTTKILAT % =0. 9 HKTTAHUT % =0. 8 FEFHIEIL k=0, 8 B KMATEHNT %=0. 7 FH7AMH#E*=0. 7
EINSERT HET H k=0 7 ZEIFHTHEEN=0. 7 JEIFTTEUE *=0. 7 ACRTIHENSNT %=0. 7 FKTTHFINT % =0. 7
P =T 11=0. 7 RALATHZRE=0. 6 LTI %=0. 6 A& AHHERT *=0. 6
SATBTAEDSE % =0. 5 A HFERKA=0.5 AEAIRET=0. 5 4 T HUE 1L % =0, 5
SRRk % =0. 5 KIFFHi &) [| = H#T=0. 5
HFR 1 —FArTaERIRET k=1. 3 —BIrT T sk=1. 2 —BIrisRLBT %=1. 1 —BIrimERET *=0.9
BN THARR X % =0. 9 At _ErfiFHERT % =0. 9 AT *=0. 8 BTHiA)I[[X *=0.8 Jb_ErA#HIFNET=0. 6
BINTHRTIRX % =0. 6
(Ll 1 fESFENEILNT k=1 0 &S TR %=0. 6 & E TN %=0. 5
56 (12 12 33 | ‘& EhiiE 25° 00.6° N 125° 36.1° E 53km M: 3.9
TR 1 e TR 4 S BT oEI=L 1 e ST EE k=1, 0 B TR TE=0.9
O ETTE RV =0, 9 B BTG RIELL =0, 7 &= SRR %=0. 6
57 |12 13 10 | e KEImHE 27° 59.1° N 130° 09.6" E 44km M: 3.9
FEV IR 1 ERUTEE)11=0. 8
58 |12 19 39 | ZIsURAbER 36° 37.6° N 140° 39.1° E 8km M: 2.4
/A 1 BASTHB N %=0. 7
59 |12 23 22 | UZERIASEHEPEY] 35° 46.2° N 137° 06.1" E 8km M: 3.4
Mgtz B UL 2 B8 AN EAT %=1.9 B -iEE k=1. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 FEMH=L4 FTETEE*=1.4 FEH T2/ *=1.3 FTETEILUATk=1.2 JIFAATH)ID*%=1. 1
BT \BEHT B A=1. 0 FEhnSEri ARHENT=0. 9 J\EEHT \ B HELk=0. 7 T 2 AiAEIT k=0. 7
R W] % =0. 6 ISR LIV T2 LI3EAT =0, 6 thidy) [|TiN-RE%=0. 6 SEHEi%HT*=0.5
LT AT =0, 5
60 13 03 24 | fEEFRIEEEY 37° 02.0° N 140° 40.77 E 16km M: 3.1
F=n 1 WX THEINT k=0. 6 IEMETAA) [[44)11=0. 5
61 13 15 57 | =TI 39° 00.3° N 142° 11.5° E 48km M: 3.5
AFE 1 i BT=1. 0 SamPSErT k=0, 7 JANTET AAERT=0. 5
ER 1 ZNLAETIRE=0. 6
62 |13 20 15 | THERF I 35° 48.8 N 140° 58.9° E 15km M: 4.1
TFHER 2 BT E T %=1.5
1 FCHAEIRET=1. 3 #k 7/ AlT=1. 2 JEAT=%=0.9 [LETEA %=0.9 R&HHEHA*=0.8
BT R %=0. 7 LT ENTE T /RA=0. 7 [HEEHTA IR %=0. 7 TR *=0. 7 RMH#KE *=0. 6
T 1=0. 6 BEEIEHTRES %=0.5 SMTZ2R1 %=0. 5
PRI 1 PRETTRIR k=1, 4 TR *=1. 3 SRMk L k=1. 0 FElciiZaE*=1.0
=B DSHFEAEE k=1. 0 A SEHBIJI/NFAE %=0. 9 FRBriL =l i k=0. 9 175111/ %=0. 8
PRMTHERM=0. 8 AT A=0. 7 ERAZHE%=0. 6 FPREHTEA %=0. 6 177 %=0.6
I sk =0. 5 KIREEIETSATZ=0. 5 IR PN=0.5 K HPIREET %=0. 5
63 |13 21 46 | FoakILRALER 33° 57.1" N 135° 24.6" E 36km M: 2.8
e L 1 FEOHAEETAE %=0.6 H &) ETJEI %=0. 5 HL;HE=0. 5
64 |14 10 53 | Fl+ErdH 30° 11.6° N 131° 41.0° E 49km M: 4.0
FEVR IR 1 SCIT ST %=0. 5
65 |14 14 23 | FoakILERALES 34° 13.6° N 135° 13.1° E 4km M: 2.4
Rk L v 1 FOARILTH—& T %=1, 2 FoSCHPHT M & *=1. 1 FoakLiBE& T7=0.7
66 |14 19 04 | ZRBIRALES 36° 30.2° N 140° 29.0° E 67km M: 3.8
TR 2 KFTHNIERT =2, 4 BBV %=2. 1 HHeREHdbTk=2. 0 &Miiaif*=1.9
WYk =1. 8 D= B2RANTHEFAECE *=1. 7 /NEETHERA *=1.7 U= b0t HA)%=1. 6
KFHART=1. 6 FEARHTTARHET *=1. 5 FFEEKET F/NE*=1. 5 SEITA5%=1.5
SRELATRANRZ (L% =1. 5 AFFAIT AR k=1. 5 FPETIFIH:%=1.5
1 HSZHHEAT*=1.4 BICii+ERTAES*=1. 4 e *=1.4 /JEET/NII*=1.4
SRR bk=1. 4 SRMTEAS *=1.3 KFHhde*x=1.3 HlmEL4=1. 2 KWFEET =P %k=1.2
TR k=1 2 BRI HEHER=1. 2 K HTHET k=1, 2 Mo k=1, 2 FRRH T HET %=1, 1
R MTAST k=1, 1 FEEA MR *=1. 1 K2R *=1. 1 AREmHiE=1. 1
PRI/ N =1, 0 FFCrT L WaT A k=1, 0 ZRISHENETHEAZ=0. 9 wifkrli R =0. 9 Wk rfiti.2 =0. 9
IREATRRG =0, 9 A 5 STTAFIH %=0. 9 /NETHT_LEH %=0.9 BJIIHEIH %=0. 9
R HTHETERET=0. 9 K= HTEF M %=0. 9 IRE[HifEH %*=0.8 2x34%h3 9 HHib+H%=0.8
T Rk =0. 8 FRERE TIER % =0. 8 RTHIHLH *=0. 7 JPERTHEIH]T % =0. 7 FEJHRSZ6E%=0. 7
PEMTERM=0. 7 AT /\FR%=0. 6 £4)I|[FHEEE%=0. 6 1T/ %=0.5 O/=b7eA il / LET=0. 5
DA %=0. 5 ALZRGETHEMT % =0. 5 M C *=0. 5
e 1 REWTHEREEA k=1, 4 HIARTHEE PEE=0. 9 FHTET A %=0. 6 7&JI[HT)I[%=0. 6
RESMT YRR T _ B3P PN % =0. 6
NG 1 KB EE k=0, 9 ERHTHRT %=0. 9 SEARTSA %=0. 9 HiABRE) | BTEEHE%=0. 9
SEERE TN =0, 8 FEVEITT AISEE k=0, 7 EUMATA R *=0. 7 IZE LT R=0. 7
F G MR RS RIE k=0, 6 B YEHTTERANT %=0. 6 FEAIRE BT/ %=0. 6 “FHBE HHBA{REART=0. 6
JEVATHA =T % =0. 5
HEG I 1 HAETT BLRARRT 5 =0. 8
67 |15 01 46 | WEANHEFER 34° 03.1” N 133° 12.2° E 14km M: 3.1
TR 1 AIGTHEMET %=0. 6
68 |15 03 54 | ZRIIRM 36° 42.4° N 141° 19.3° E 40km M: 3.8
e 0 1 BT A % =0. 8
PRI 1 HSCHEATR=1. 2 @FKkH PR sk=1. 2 BEFEE*=1. 0 B ZHBh) /N %=0. 7
Rk B )1 % =0. 6
69 |15 06 57 | FoakiLRALER 33° 57.1° N 135° 24.6" E 36km M: 2.9
ROkl 1 HATAERTAE %=0. 6
70 |15 22 07 | Zes 34° 06.9° N 132° 43.8° E 41km M: 2.9
N 1 HHAHKE *=0.6
71 |15 23 50 | ABAURALER 36° 54.6° N 139° 42.5" E 5km M: 2.8
FHA 1 BYEr R ITER Ak =1. 0 AR *=1. 0 AEMEHRTS %=0.9 BXH HEE*=0.8

HYETTHER AT =0, 6 S8 T AT %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fm | B R [ Hoo EE G E B
72 (16 05 53 | ZIBIRALES 36° 44.7 N 140° 37.2° E 4km M: 3.4
PRI 2 ERKMZER%=1.7
1 HSEAHERTAGR k=1, 1 FEREKHATRFET k=1, 1 A ZiBhI/NFH %=0. 8
73 (16 06 12 | ‘iR 38° 38.2° N 142° 22.6° E 41km M: 4.3
AR 1 PSETTFE) | IBT=1. 4 —BIri TIEEMT sk =1. 2 JHETTAARIENT=0. 9 — BAHEIRAT %=0. 9
—BATTERARNT k=0, 8 FA2AiR) HH T8 T 5k =0. 8 & AT HFZENT =0, 7
IR 1 SAWETH M %=0, 9 KALTETTESMT %=0. 9 AZTTHERT %=0. 9 F§ =[] 1=0. 8
SATBTHIRE=0. 8 Bk EENT %=0. 7 ZEFTI4AK % =0. 6
74 |16 06 39 | ZRYEALES 36° 44.9° N 140° 37.9° E 4km M: 3.2
PRI 1 BT R)11%=0.6
75 (16 06 41 | FIURALED 36° 44.9° N 140° 38.0° E 3km M: 3.4
PRI 2 kT TR =16
1 SRR %=1 1 JEFIRTRERAT %=0. 7
76 (16 17 13 | VRS IRpEEEMDT 31° 44.0° N 130° 52.4° E 8km M: 2.7
I U 2 FT EE=1. 5
1 %Biﬁﬁillﬁiﬁzﬂiw 1. 2 ABbALIR % =0. 6
VRN FETTHRILNTECZ 5 % =0. 8 ERATIINT (R %=0. 7 ZEMIE THHR*=0.5
77 |16 17 49 | BER S VAGERE M 31° 56.3° N 130° 48.3 E 1km M: 2.0
JER S 1 FEETHIETH 2 %=0. 8 Jg/KHTEEEF %=0. 5
78 (17 11 37 | #efkaE 34° 06.8° N 135° 06.3° E 8km M: 2.4
PRI/ 1 HHETYEIT%=0.9 ¥R FE%=0.6
79 (17 19 46 | mEER=EPE TR 31° 24.8° N 129° 29.3° E 5km M: 3.8
FEVL B IR 1 Fg SO E AN %=0. 5
80 [18 09 30 | THEWR IS it 35° 38.6° N 140° 58.4 E 15km 2 4.0
PRI 1 PR sk =1. O RSy Ty k=0. 7 &Rk F*=0.6 %.H%( JERHE®=0. 5 Wk N=0. 5
PRIRRENE T#AAZ=0. 5
THER 1 kiR k=1 2 JHA#E *=1. 2 $k7f)IIORT=1. 0 JHHE4 %=0. 9 JHfT=%=0.8 —EHT—5=0.7
B %=0. 7 Z LM/ Nk =0. 6 34T H & %=0. 6
81 |18 13 56 | ‘EhIAH 38° 26.1° N 142° 02.5° E 48km M: 4.1
IR 2 L)) % =1. 5
1 KIBFTTH %=1. 4 FETHERT %=1. 4 BEKTTHANT=1. 1 BoKTTEERT %=1, 0 JAAITHNTI=1. 0
BRI k=1, 0 KIKTHTE I = HET=0. 8 A&TTRAT=0. 8 1 =Rl &AL 11=0. 8 KBTI i) 11 KIR=0. 7
&AL ERT %=0. 7 SA78THHRE % =0. 7 MMM R0, 7 SALETRESRMT %=0. 6 B KR S7HT %=0.6
APETTRAERER %=0. 6 KALBTIHApE % =0. 5 [ =Tk *=0. 5
AT 1 —BATTHRNINT %=0. 9 —BIT=ARNT %=0. 8 —BIriFIEHMT *=0.5
82 |18 16 41 | ZRMIRALHED 36° 41.1° N 140° 39.1° E 10km M: 2.4
PRI 1 BTN %=0. 5
83 [18 17 50 | HFEpp 39° 07.7 N 142° 23.0° E 31km M: 3.9
HFR 1 —PIATERIRAT %=0. 6
IR 1 ZAWAETHREDSHE % =0. 7
84 [18 21 03 | FKIRIREIED 36° 04.0° N 139° 55.4 E 46km M: 3.7
PRYI 2 /NEER/NIR=2.3 /IEER FERX=1.9 i FEidk=1. 8 YW HiE 7 k=1.8
PR RS k=1. 6 AT TIPNEHR]T *=1. 5 ARETIAE=1. 5
1 AR FABk=1. 4 TTHE4=1 4 BORATIL k=14 253 H239 b bl k=14 FEEAARN *=1. 3
FRETH LR s =1. 3 S ITHRER %=1 3 HFRTHA T *=13 iR *%=1.2
TR k=1. 2 FUPETHTAE=L 2 FUETIEE » k=1 2 SRIEH=1 2 SfMfTaH*=1.2
TR ERRGANT % =1. 1 o< I =101 IREFEFTEHE k=1. 1 253039 LRI *=1. 1
BANTAW %=1 1 /NEEMRA *=1. 1 JENT/IMEH *=1. 0 AEMfTHRk=1. 0
SLEHHWHiEH %=0.9 ﬁnJﬁLFﬂTLPy%* =0.9 TENTRAK=0.9 BYITHERE%=0.9 £I[HPIH *=0.9
FPETIFIH %=0. 9 SETHFZAE % =0. 9 2K i —# =0, 8 A7 /\ 4 *=0. 8 BFMTAHMT *=0. 8
FEMRTIARGSE % =0. 8 SFATIIMI*=0.7 o< tﬂ%b\ﬁﬁbuﬁ%*rm D EHTAE =0, 7
INTRETEAS %=0. 7 1T B % =0. 6 Rz *=0. 6 HEEKE TN %=0. 6 SEIT AL +=0.6
{TJHiRRAE % =0. 5 /A *=0. 5 i fﬁzﬁﬁ%ﬂﬁ* =0.5 ZRMT/INE k=0 5 Fidiriiabifte % =0. 5
AP % =0, 5
N 2 TR *=1. 6 HiARTIEAT=1.5
1 ERAR*=1. 2 FEETTHIRENT=0. 9 N/ IMEH % =0. 8 SASHITH%=0. 7 E[Hri AT *=0. 6
TR % =0. 5 HiATIRERINT AR % =0. 5
BRI 2 FHHH4E*=1.5

1 &Em FERE=L 2 BT =1, 2 SV E X ED=1. 2 Sz EAEMBIXARRT %=1, 2
IZEHTERTE % =1. 0 JII AT ERGE *=0.9 ZLFUTE*=0.9 J\\ o FILREF%=0.9
WV F BRI %=0. 8 [T TELEF %=0. 8 A BLTEEAE %=0. 7 A BT %=0.7
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RTAMT =0, 7 JLATIAM] %=0. 6 AT *=0. 6 S=FTH*%=0.6 MZETLIL %=0.6
V- EEXKIER %=0. 6 M FFIE %=0. 6 MBETHk=0.6 ) [EiiH1E0T *=0.6
ITHTHRARE %=0. 6 =HFriEFE*=0.5 AT E *=0.5

BF T EERAE % =0. 9 S TIAEIRIT=0. 7 FITIARAT=0. 7 AR HEFEZEHE=0. 5
HOTHE X B A % =0. 5 BRI X3 T % =0. 5 HURUE X GHEL%=0. 5

36° 11.4° N 139° 48.3° E 55km M: 3.8
MAST R AT =1, 8 JEVAT 15ET %=1. 6
WiARHTROPRTE k=1, 4 AYEAATART %=1.3 TARTMET k=1, 3 FEETHEET=1. 3
PEFFHTEAE R k=1, 2 TEHTHT *=1. 2 FEETRES %=1 2 EFIHREN %=1 1 #HATAEIT=1. 1
PVEBFTHTAANT =1, | FHETHEITE=1. 1 BYEh R INERKER=1.0 BYelirPémi*=1.0
FEVRTIS M k=1, 0 HEARTPE M AL k=1. 0 EHRIRITAA k=1 0 P& k=1. 0
SNk =0. 9 FEBFHT VAN %=0. 9 SEAHITHk=0. 9 TEFi/ N *%=0.9
FEARTERERT S H %=0. 9 HYEATC AT F %=0. 9 /MU A %=0.9 HYHFHH *=0.8
AU AT k=0, 8 E=JIBTL 5 & & %=0.8 AT ARE*=0.8 FHMEHIE%=0.8 AT %=0.8
HYETIRE =0. 7 BEmEI1=0. 7 THHiAfE*=0. 7 KHEEMGE E*=0.6 BYeiiTei=0. 5
HEATASHIT %=0. 5
JIRHT B D k=2 1 FilA=TTET T % =2. 0 HilA=risehahT «=1. 9 KHETPEAHRT k=1. 8
PEMRFTHEALRRT % =1. 8 FlAETHORARAT %=1, 5 KETHTEHT *=1.5
AIRETTRA BT =1, 4 (FENRFTTHNT %=1, 4 BAGTTMBANT *=1. 3 FEARITSERET +=1. 3
B E D TR 2 BT %=1. 3 FFHTFAHRET %=1, 3 EZEMTHEF k=12 A& 0 iR %=1. 2
KHETEHTHAFNT k=1. 2 HEZMTFWT=1. 2 FEETREITIREG *=1.2 Z L0 AiHIT*=1.1
FRAETHRJARIT=1. 1 PERTEE +=1. 1 AT FARIT %=1, | AT % =1. 1
(FEMRTTRA SRIT k=1, 0 A SRt sk =1. 0 BRFHTARsk=1. 0 BEHEBAFINTHTE %=0. 9
ARG R L RATk=0. 9 BRI SHRTEFE)11k=0. 9 JRHETFEANNT=0.9 F 8ATHIVI1=0. 9
TR %=0. 9 BRHFHTIE%=0. 9 BOAHTHA=0. 9 KHTTHIIIET %=0. 8 AEATIIHIET %=0. 8
HBFEMAAE *=0. 8 FIAGTTARTMT %=0. 8 BRI %=0. 7 #JIITikf bk=0.7 RikFi@riny «=0. 7
) THELRIT % =0. 6 FEFMTHLE *=0. 6 FEHIEFRRHA*=0. 6 HET FEFH %=0.5
PRI REERFIR =0. 5
TR R k=2, 1 RERTHZEE *=1. 7 AHIIA%=1.6
BRAALTIFASENT =1, 4 A FREAL 4 ¥R E %=1, 4 REATILR *=1. 3 JETKFNR *=1. 3
ITHHIASL k=1, 2 /NIETREE % =1. 2 fETiRE k=1. 1 AERVEERT=1. 1 HZET F =(%%=1.0
TRALTRTT 2 )1 s=1. 0 NS % =0. 9 BiE2EHBTAES%=0. 9 B ATHFHT %=0. 9
ATHIFFERE % =0. 8 PRI k=0. 8 EAHIHNT %=0. 8 AEHLE *=0. 8 HRBAFHIE %=0.8
& EDOUTHIR %=0. 8 ALATIANT 5 =0. 8 RT3 =0. 8 RFNTA [ >k=0. 8 AMZETTAL) 132 *=0. 7
Fr A | INTRERT % =0. 7 FEATZE %=0. 7 HRITAER %=0. 7 AETTHEE*=0.6 AETTERH*=0.6
PIETTH *=0. 6 A BTG *=0.5 FUILITAZIL *=0. 5 EFEm) [T FRAJR %=0.5 RN %=0.5
FNHIR % =0. 5 SEFHH*=0.5 JIGHT R %=0. 5 HEAHIMH*=0.5
BRI k=1. 1 I HEHEk=1. 0 FPETH/T4=0. 9 HHeAE T B/ %=0. 9 FUPuHiFIH:%=0.8
KTINIEHT % =0. 8 JRERTAER %=0. 8 K E TALRT %=0. 8 ZPGTIER » & %=0.8 LJfmi#4=0.7
Fa TR k=0, 7 FRERE LS %=0. 7 /EEH L ER%=0.6 i FEiE%=0.6
OEHVINZE*=0.5 FEEMT/IMEH %=0. 5 FEEcriy R %=0. 5 AR FHK%=0. 5 AEfHiaH:%=0.5
SREELHTRANE |11 %% =0. 5 239228 9 BHT_L A %=0. 5 FIR AT A-EANT k=0, 5 FIk il AR %=0. 5
/NETH/INI%=0. 5

33° 47.4° N 135° 56.0° E 47km M: 4.0
FrETHREER) T H I % =2. 0 FreEmiFma=1.5 HOhTF0EnT S %=1.5 AUl HE*=1.5
SIS =1, 4 QRN R =1, 4 &) TR =1, 3 1 )17 A sk=1. 2
AT FEEF k=1, 2 FOOTHAREIA S *=1.2 HEITE %=1, 2 KHITHES %=1 1 HR~0T+H=1.0
S TTALIE k=1, 0 fEISGHTE=0. 9 HLHTREMET %=0.9 H &) TEEE *=0. 9 A HATIEET%=0. 9
FH3Z0 FHEERRA TG k=0, 8 HAASHTIII=0. 8 AHUMT AHIBE /AR *=0. 8 HERA T FiEtk=0. 7
BEAMT SR % =0. 7 FnIkIL B Sl 5 %=0. 7 FOHRE)%=0. 6 HARMTEA %=0.6
A IR %=0. 6 HITTHOEEITIITE=0. 6 mEplT mEr b a24=0. 6 Fnaki Ui B E2 T=0.5
A AT K %=0. 5 82 AT Eih=0. 5
FHFHTARIIARMT % =0. 8
REEF A BIT k=1. 3 MR *=1. 1 ARBRii LJImT=1. 1 Xl «=0. 9 & HFEET=0. 9
FLFEMTAIPN *=0. 8
A LA RIATE % =0. 5
BOFTE=L 2 HET BT k=1 2 FREfiFREER k=1 1 KRR 1 SHRAH%=1.0
FrEARTREEM R =1 0 EEITEIE S k=1, 0 HHHEE %=0. 9 HERF 7 %=0.8
H A NE % =0. 8 FFEATHRIE THE %=0. 5

38° 24.0° N 142° 15.0° E 36km M: 4.2
KARDETT RANERT=1. 5 22 TihFENT %=1.5
SATIVIRT=1. 4 KASIETTR) | RT=1. 3 —RITERAT % =1. 3 izl F i FImT % =1. 1
-BEFTHERIT % =1. | —BIriTRENT % =1. 1 db ErfFAZET%=0. 9 {EEAT{kEL %=0. 8
BRI =0, 7 —BEIHI LMY k=0. 7 —BIATIESAT =0, 6 BUNTHEIIX %=0. 6 SRAT5G =0, 6
BT RILXHE) [ %=0. 5 At FATHIERT=0. 5 FANBETTREET k=0. 5 BT [X %=0. 5
IEEFHTESTHT % =0. 5 —BIrTAHNT=0. 5

2 SAVATRESMT % =1. 7 KAATHED % =1. 6

AETHAERT % =1. 4 HFRETRA*=1. 4 KAWATARE=1 3 ZJIRT LI k=1. 3 Kk Ki=1. 2
P BT k=1 1 AR TTRAT=1. 1 B RN =1, 1 S TASE T ) 1 N=1. 0
FATTRANER *=1. 0 F&midr ERT k=1, 0 JRARTHMITE=0. 9 KIFTTHF *=0. 9 AR HL%=0.9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
LI k=0, 9 S 7EHTRE % =0. 9 IIAEEREXME %=0. 9 FEHFEN=0. 8 K/l = HHT=0.8
BEIR 4R 5k =0. 8 Bk AT FHET=0. 8 B KHTHUFINT k=0, 8 B KATIENT % =0. 8 il =i X E4T %=0. 7
KU )| ALHT % =0. 7 BEIFHEUE % =0. 5 FEEHTEIE/K %=0. 5 lIBHEEXKA=0.5
88 [19 10 31 | TFEER I it 35° 47.7 N 140° 52.7 E 14km M: 3.4
PRI 1 ARG % =0. 7 PR O %=0. 6
89 [19 15 20 | f@/& B 37° 14.8° N 141° 08.1 E 35km M: 3.8
e 2 JUPNAF BN k=1, 9 FATHREENT k=1. 7 BRMNEETES *=1.6 EJIAINE*=1.5
1 FEFHRERT %=1, 4 fBEAEFIT FALERAHIF R =1. 4 HEERTALE %=1. 4 V& i =FilT=1. 2
VN X HEAEA k=1, 2 JRITETEMHRE=1. 2 JIPAT BPINLE k=1, 1 ARG ET=1. 1
FHATTET A k=1, 0 ‘& AR =1, 0 R TAAAk=1. 0 FIATHTHSEEET % =1. 0
)T\ 5 =0. 8 /NEFRT/NEFETHT =0, 8 Vi X TSI 38 k=0 8 48 || itz i < =0. 7
AT REE % =0. 7 ARILITTMIRGNT % =0. 7 &5 S B0T N a0 % =0. 6 KREMTEF F*%=0.5
ARSI %=0. 5 BAEES AT A AT % =0. 5
90 |19 15 24 | R Bniife 26° 16.4° N 141° 52.9° E 38km M: 4.5
HUAR 2 JNEIEREEE=2. 1
91 |19 17 42 | FodkILRALER 34° 13.3° N 135° 09.0" E 5km M: 2.2
s U 1 FodkiLmi—% 1 %=0. 6
92 [19 19 08 | FkMIEANREILER 40° 03.2° N 140° 32.8’ E 8km M: 3.8
() |19 19 08 | FkHIRAREALT 40° 03.0° N 140° 32.5" E 9km M: 3.4
Tk H U 2 KB TR %=2. 0 AAKE AT *=1. 8 dLEKMETHETH H *=1. 7 JLEKHE Tk x=1.5
1 REETHLLPBTRS k=1 0 b/ NS/ NR I sk=1. 0 ALk ATHAERERT=0. 7 #EfLHT Y HHT LA %=0.6
93 [19 19 29 | IHEAEITE 26° 13.77 N 128° 23.0° E 26km M: 4.3
TR 1 EFRHL LA k=14 B k=1.3 5 5 FMAEVETx=1. 1 LiEfiHkk=1.0 AHITES*=1.0
2 L EHA) AR %=1 0 GERTAR *=0.9 BEMTAGATE%=0.9 9 2 EiliGHHEL *=0. 8
PRI =0, 6 SRR EE=0. 5
94 (19 19 54 | Ak 32° 34.0° N 131° 51.3° E 42km M: 2.8
eIk Uk 1 FERITHAL BTN B A k=14
95 (20 00 42 | FIERICHGE 35° 44.5° N 140° 41.0° E 50km M: 3.6
TR 2 FRHETAEIRET=1. 8 Z LT/ Nt k=1.6
1 ZHiT%d=1. 4 e HER *=1. 3 FEEEIT*=1. 3 [HEETT/\H T/ k=1. 2 [HEETI4 R *=1.2
JEFEE L k=1, 2 BT R k=1, 2 FEEEATE) %=1 2 LR EITE L RA=1.2
FRHETTHE %=1, 2 BT - *=1. 2 FEREEEGES *=0. 9 [LERTTHEA *=0. 9 H{ZRTHES %=0.9
HATTHEME=0. 8 IIE T~ % =0. 8 FHTHAFEH=0. 8 HAT HUHIR %=0. 8 R HHIAFT*=0. 8
JEHT=3%=0. 8 METfirEA%=0.7 pHIERRZeHE=0. 7 FIRTRARATE %=0. 7 FHUHTIR) 1| %=0. 7
DUAERE THRENE % =0. 7 THERREXEAENT %=0. 6 J2NT22ME %=0. 6 TIHEFYLXERNT %=0. 5
FHEIE R XAERMT k=0, 5 FIVETHZEHA % =0. 5
PRI 1 RMHENETIEAE=1. 3 RSy IR *=0. 9 WPKTIIRZN=0. 8 it R *=0. 8 LifimfiHi4=0.8
a4ty % =0. 7 FpriiZEss: % =0. 6 FRikriiftie %=0.6 233H23H Hii E4H*%=0.6
1T IR %=0. 6 ETHAZ 8 %=0. 5
96 [20 02 57 | FIURALES 36° 39.2° N 140° 36.4° E 8km M: 3.1
bk 2 ASEHBIINFNE %=2. 4 ASE-FENT AR %=1.8 H AT *=1.5
1 kT R k=1, 2 Sk B)11%=0. 9 HHAKH i ErT=0. 9
97 (20 05 37 | #hLs)|EpEE 35° 30.7 N 139° 03.0° E 17km M: 2.6
[LALE 1 KAMH#EAKI)*=1.1
98 [20 08 33 | @RI EHTT 33° 01.9° N 130° 30.8" E 7km M: 2.7
el U 1 KRAMETHIEFIT %=0. 9 Z<0F i MY %=0. 7
REAIE 1 E4ATEH0. 6
99 120 11 12 | EEREE 37° 041" N 139° 21.1° E 8km M: 3.5
e o 3 MBI TR =2, 7
1 FEEETIAIR %=0. 9 MELIAT T 2 i %=0.9
TR 1 VRHTTFRRAT %=0. 7
IR 1 PA[ESET I sk =1. 0 (BT %=0. 8
100 (20 12 19 | ZImILrEES 35° 58.4° N 140° 03.8" E 63km M: 3.2
PRI 1 HPETSE=0. 5 FLFE TP %=0. 5
101 {21 00 36 | fEERAH 37° 04.2° N 139° 20.8" E 8km M: 2.2
e b 1 MRt BT 5 =0. 5
102 |21 01 23 | ‘Edmkly 38 10.9° N 141° 42.1° E 50km M: 3.5

R

LA &)1 k=1, 0 fakripkA=mT =0, 7




HRE | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
103 |21 08 12 | ZZAHEIH 45° 44.6° N 142° 44.9° E 336km M: 4.9
HARER 1 B ERTEA R =1, 2 BOERNHEFR %=1, 1
104 |21 15 33 | ZIsRah 36° 36.0° N 141° 00.1° E 46km M: 3.7
PRI 2 HOfEFT M =1. 6
1 HICHiB) VIR k=1 4 Efkiie ) %=1. 2 HIrii+ERTAER*=1. 0 ki Fa%=0. 8
IKFHIART=0. 7 FREKHATRTERT=0. 7 B CH&HT*=0. 5 FEAKH s R %=0. 5
R E AT %=0. 5 R E T _E/NE*=0. 5
105 |21 18 34 | ZIkUyh 36° 45.77 N 140° 58.0° E 19km M: 3.7
PRI 1 SRR =1. 3 EFKTH PR k=1, 0 OV= BRAHip S k=1. 0 KT HPJEET %=1. 0
BN TS R=1. 0 RIMTaHH*=0.9 E#kiiLB)I1%=0.8 HIZifih)I/vFRex=0. 8
OFZ B HTHA) 1 %=0. 8 ALAIRTBIFET %=0. 8 APk k=0. 8 IEMf7E5%=0. 7
KT TFHMT %=0. 6 ARTHAHRE=0. 5 /INEEH/INI*=0.5
106 21 22 13 | #EKEE 28° 03.8° N 129° 29.3° E 29km M: 3.9
JEVE I 2 WEETESE k=1. 6 WIEPHTPE & H=1.5
1 WEPETINE R %=1 1 WiE I 508 k=1 1 AR BT PEFPR *=1. 0 FRHEATFEABF%=1.0
FHURTEHIL % =0. 9 #RAETIAMARENT=0. 8 FHAFEHE *=0. 8 WP (/= %=0. 7 KFoAH T % =0. 6
107 |22 06 55 | JHRATYH 42° 03.3° N 142° 36.2° E 59km M: 3.7
AeiE 1 HOTZ DT = EET %=0. 6
108 [22 07 31 | ZKIkULpaEs 36° 01.2° N 140° 22.8’ E 54km M: 3.9
Vi 2 {7 HER%=2. 3 /NEEN FER %x=2. 1 /NEER/INI*=2.0 ZKIREIET#=1. 8
AFTHNIERT % =1. 8 MK Fk=1.8 /NEEHEA *=1.7 BFH=FH*=1.6 ATHik=1. 6
FRETTT IR %=1, 6 FZEM R *=1.5 R dek=1.5 HifimiH4=1.5 EMmaH*=1.5
1 KA k=1, 4 AZAHEAT*=1. 4 TRt k=14 233 %2039 b EH%k=1.4
T HHY D BRI % =1. 4 D k=1. 4 ZKIREENETTEF *=1. 3 SEHf=2mE%=1.3
TITER *=1. 3 $2MTHERM=1. 2 S <ITHSWHINEEk=1.2 ST/ %x=1.2
WRERE L *=1. 2 T FEEc=1. 2 SHTEFH=1. 2 BRI O k=1 2 FRRfbie«=1. 2
TERAGT k=1. 2 S ITHKRER *=1.2 > ITAHif*=1.2 75T %=1. 2
=B TR k=1, 1 ZIRET/IME k=1, 1 BZHBIIINFHEk=1. 1 m#kihi FFRfi%=1. 1
AR IR k=1 1 O B2 g =1 1 BYITENER=1. 1 BJIIHTERE %=1, 1 BEHTAAT %=1.1
OB L WFEHEE *=1. 1 AT\ %=1. 1 FRATAR *=1. 0 AFH TR %=1. 0
Bl ATk =1. 0 FEA A% AT % =1. 0 ARETIAR A k=1. 0 BJIIHTDRIH *%=1. 0 FRETTHTIGH *=1. 0
FalsrisE k=1. 0 ByfEF sk =1. 0 P/ TE=1 0 B HPH=1. 0 HIZAT+ERTARR*=1.0
FTTHIRRAE %=0. 9 $RTHIER %=0. 9 WK PN=0. 8 @mFKkHZEE)I|%=0. 8 4AiHd%=0.8
KFTAHT=0. 8 FIARKTAR)1=0. 7 FEIRTTREN & =0. 6 FLPGHTHEE » B %=0. 6 7R E HILHT %=0. 5
R HTHETERRT=0. 5
LN 2 HMhiaE*=1.7
1 FEFHTHS *=1. 3 TR *=1. 1 3ET0IET=0.9 SORITSAR *=0.9 JEBTRLRH:%=0. 9
BZE S LT =0. 8 EEfi] i BT k=0, 8 HfilriilT k=0, 7
BER 2 FHEHFIR%=1.6
1 FRETER k=1 2 ERITAR *=1.0 AT FRER~0.9 3Tl *=0. 8 L0 TEHI*=0.8
T BTG =0, 8 =HFHT=ERE %=0.7 S\ /=% FLIEXHIR =0, 7 [ i T-EKES =0, 7
INETTHHE*=0. 6 MZEMTAFAR *=0. 6 HEHTTEETk=0.6 FH/IITHTHE/%=0.6 )[R %=0.5
A R 1 SFHF7KH *=0. 9
TR IR 1 KA TCfEnT %=0. 6 @XEHTHEf%=0. 5
TFHER 1 FERAERRG G %=1 4 FRARI *=1. 4 FERAAE k=1. 4 pLHAT{ERT=1. 4
THIRTRTRRIRT AT sk =1. 3 FHHIRIT %=1. 3 BFHTHRBZE *=1.3 BRHERRZEH=1. 3 FIETTRAR*=1. 3
JETFER s N k=1, 2 FEHEFCEE=1 1 FIfE Ak =1 | BB *=1.0 £507%:5=0.9
R HTEERT % =0. 9 THEMLRXIEEAT %=0. 8 RHTHAT-%=0. 8 FRFETFHiFART *=0.8
TP XERIT =0, 7 FATHABNT=0. 7 B&H H & A %=0.6 [LRT#HAEIE 1 R5=0.6
THEFLEX/ VA %=0. 5
109 (22 08 04 | EFEph 39° 38.7 N 142° 06.4 E 48km M: 3.3
HTFR 1 £&AamiAEmT=0. 6
110 |22 08 41 | jHATyh 42° 06.0° N 142° 45.7 E 46km M: 3.8
AeifiE 2 AT =1, 7 (TS k=1, 5
1 JERRATERA=L. 1 O M = IERT % =0, 7
111 22 08 44 | =F R 40° 09.0° N 142° 29.5" E 34km M: 4.2
AR 1 B FRTELL k=1 2\ EHT=0. 7 SN % =0. 6 T BT 1486=0. 5
AT 1 BT ELRE | k=1. 2 LSRR %=1. 0 J\IFEEiHEE%=0. 9 B & HE %=0. 8
BER TR PR % =0. 7 & TT-HFEM] %=0. 6 —BIrT==MRMT *=0. 5
112 22 10 33 LRI 28° 03.2° N 129° 29.2° E 28km M: 3.5
H:L%;%L%\‘ 1 Yiﬁ):' WEHTEETEFO 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
113 |22 12 02 | ‘=i 38° 38.1° N 141° 54.2° E 48km M: 3.7
EHFR 11— TENT % =0. 9 [EmiE H s HET % =0. 6 JHRIETT KARIERT=0. 5
IR 1 KAWVETHEEZERT %=0. 9 F&HBkANT %=0. 9 KALVE A % =0. 8 KAV THARE=0. 7
BT ERRT % =0. 6
114 (22 14 53 | HFRph 39° 16.4° N 142° 14.7 E 42km M: 3.2
AT 1 pmTHZENT %=0. 7
115 |22 19 31 | WaREfHT 24° 35.6° N 123° 28.8° E 64km M: 4.5
TR 2 VrENTNR=L 7 AT ENT Rk =1. 7 AE SRR % =1. 5
1 AEIPRER=]. 4 AHETPEALRSL. 4 AHETHERR] % =1. 4 PrEfT =1, 3 AT TRRE *=1. 1
SIRERTAGRE=1. 0 SHRENT#E%=0. 9 SAREMTHAN=0. 9 MERTEE=0.9 fIEHHI1=0.8
116 |23 02 57 | ZIsURdbEs 36° 37.9° N 140° 36.1° E 6km M: 2.2
/A 1 HRERKH I EI=0. 7
117 |23 13 54 | JbdsEH G 43° 22.0° N 147° 38.8" E 12km M: 5.5
AetiE 2 IRENEAR*=1.5
1 MRETTFEELIE k=1, 4 FEEATIE 2 ok =1. 3 BIMENTHA%=1. 2 FEFIMTRET k=1, 1 FEFIWTIRRT k=1. 1
BT AR k=1, 0 JEAHTELEHT =0, 9
HAR 1 SRR k=1, 1 J\F TR k=1. 0 BF0HIBTERIH % =0. 9 33\ &SR] T %=0. 7
EFRTER k=0, 7 ILFMT i48=0. 7
AT 1 BRI R LX) *=1. 1
IR 1 ZFERAAEM k=1, | FERHAR k=1 0 BKAPEKNT %=0. 8 BRI 7T % =0. 8 HKTIHH] *=0. 8
FETHERT %=0. 8 EIRIE MR %=0. 7 FABEIESR=0. 7 KIF AL *=0.6
118 |23 14 43 | ‘B 38° 17.5° N 141° 47.3° E 56km M: 3.6
AT 1 —BAMTIEEHT =0. 5
119 |24 06 36 | REFEALES 36° 49.2° N 138° 22.7 E 9km M: 2.0
EBFIR 1 LTI FNT *=1. 1
120 |24 06 39 | KB 28° 26.6° N 129° 21.5° E 34km M: 3.5
R 1 WEAPETPE & R=1. 2 WA RTINS k=1, 1 WIENIT 53R k=0, 9 A& TTAMHENRT=0. 9
121 |24 09 41 | f&EEI 37° 30.6° N 141° 49.4° E 25km M: 4.4
e e 2 AEHENTALH %=1. 5
1 IRIIHTHEAR=1. 3 ST HORKE % =0. 9 R FhaA k=0, 9 HATTICGHNT %=0. 9 HFTIAREEET %=0.9
BEER DR % =0. 9 [T % =0. 8 JIMRATHE / [0 %=0. 8 @& 0] %=0. 7
B ARTAR % =0. 7 FHASTHHZENT % =0. 6 f&EOHETELNT %=0. 6 £)I[Ff/]\F*=0.5
Vb X HIZRIET=0. 5
HFR 1 —PBETERAT % =0. 5
IR 1 ACETHENT % =1. 2 BKMTHENT k=1, 2 FERHAR k=1, 1 I T/ k=1, 1 FEVEmRE*=1.0
ILTERTEAEJR % =0. 9 A&ridb BT % =0. 9 Kilrridy) 1| = HRT=0. 9 Kflkd Kfir%=0. 9 4 i *=0.9
B | IEFETET 1 3k =0. 8 CABRETIURE % =0. 8 T KFERERE *=0. 7 BRI TR %=0. 7
BEIE SRR % =0. 7 EHINZERTHETH %=0. 6 %) IR 2c) 11k =0. 6 B AKHATAEEET %=0. 6
KT HAT=0. 6 ST LA % =0. 6 HAAK /N =0. 6 HATTEERNT %=0. 5 {lIH5254=0. 5
KT ERNT % =0. 5
122 |24 16 26 | WAL 26° 26.0° N 126° 09.0° E 130km M: 4.3
Ll 1 JERAMAEERIVE =1, | JEFEIh RS % =0. 6
123 |24 16 39 | ‘B 38° 47.5° N 141° 36.1° E 69km M: 3.9
TR 2 —PAMTHERAT k=2, 1 b LATAAZERT k=1, 8 BN [X k=1.7 —PArT==RAT *=1. 7
SSATHPZENT %=1, 6 —BIFHEILNT %=1. 6 &~ IRHTPEH %=1.5 BMFRTHIX *=1.5
1 SHNEETHHERT=1. 4 TE&TH AT %=1, 4 —PBIrfiTJREHT k=1. 4 JLRBTIER %=1, 4
BINTIHR X sk =1. 3 TEEMAGENT=1. 1 KARPETTRNT % =1. 1 EEF AT % =1. 1
I FE T FEMT sk =1. 1 287 FUBRMT=1. 1 (e BT k=1, 1 dt idEHaT=1. 0
AT [IT=1. 0 FEFTHESFAT k=0, 9 B iR k=0. 8 —RBAHiAERMA *=0.7
FERVERTIR N T %=0. 7 BUNTRRTIRX %=0. 7 TE&TIOEFAA ST %=0. 6 —EIRTATEIT=0. 6
LT RIR =0, 6 SITIMTRI4E *=0. 6 B i A % =0. 6 BTy ii) [k =0. 5 RERAHTEILIXE [ %=0.5
&I ST %=0. 5
IR 2 KABTRESNT k=1, 8 Bk HET=1.5
1 AATRIT=1. 4 BEEAEEET=1. 3 KAUEHTEA =1, 2 R —FERTEHY =1, 2 JROHTHHTIE=1. 2
BTN %=1 2 FEIRUTEEAE k=1 1 Bl BN k=1 1 A&hHENT %=1. 1 ZERTHE*=1.0
BAKTTHFNAT k=1, 0 Z)1IRT £ 1k =1. 0 KMRFriHes -6 =0. 9 ZEJRITI—18 % =0. 9 HAKATHKAT %=0.9
FFRITIUAR %=0. 9 KALVETIARE=0. 8 FERTImIG/K %=0. 8 FEFHTMK *=0. 8 B KMATAMT *=0. 7
A R A =0, 7 KIBFTTI ) N RIR=0. 7 ZEIFUH MR % =0. 7 AR %=0. 7 ZEEHEIR *=0.7
ABTRAERER %=0. 7 FFHIAEIL *=0. 7 FIAETIRA *=0. 6 HFAET/NEF %=0. 6 KlATiFaL*=0. 5
AETTHRIN=0. 5
124 (25 01 04 | ERBRSE 377 041" N 139° 21.1° E 8km M: 3.5

TR

3

FERRIEAT 3T % =2. 6




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 FERHHETIAF)R %=1. 0
N 1 HYegoe*=0.8
REG I 1 VBHATFFRNT %=0. 9 A iS5/ MI=0. 5
125 |25 08 39 | JFEVEEIRpEREEH S 31° 18.1° N 130° 25.0° E 152km M: 4.0
Bl Uk 1 ERTT IR RT AR k=1, 0 Flri E7JE=0. 5
VR SR 1 KIFHT{fE *=0. 8 S THT AT % =0. 7
126 |25 15 00 | Gk 33° 25.1° N 132° 05.3° E 48km M: 3.4
R 1 PET =AY %=0. 7 FRETH =T %=0. 6 {FFHT =K %=0. 6 J\IFEETILRK H %=0. 5
BRI TTARPET 5k =0. 5 APNFTAIN % =0. 5
KB 1 [EHATHGE*%=0. 7
127 |25 17 31 | TEERILFE 35° 40.1° N 140° 05.4° E 70km M: 3.2
HRCER 1 FETHE > U s [%=0.5
128 (25 19 54 | ZIsEip 36° 26.8" N 141° 00.77 E 45km M: 3.7
PRI 2 BRETHIR Fx=1.7 RYMEIETE T k=1.6 B LTIV *=1.6
1 LlMHA=L 4 @KL R) =13 AT HPRFET k=1 2 B Ziifak=1. 1 ZHHERGT#T=1. 1
R T k=1, | SBATAER %=1. 0 HHEKHTIENT=1. 0 I8 k=10
O BT E k=1. 0 R F/NEk=1. 0 HHRE AT %=0. 9 K TIRHET % =0. 9
FRIRAT/ NI 5 =0. 9 R T R % =0. 9 /R RELE % =0. 9 AR AH%=0. 8 BTk e *=0. 8
TSHTYE 2 N=0. 8 KHTHILE %=0. 8 $RMTTEEM=0. 8 U= bLARHTHUA)[%=0. 7 /NEEH/INI[%=0.7
ASEi+ERTAGER % =0. 7 253 B39 Sl kM %=0.7 7§33 9 SHAFIH %=0. 7 475 LI %=0. 7
TR THEF 5k =0. 7 SR THER %=0. 7 AP H4NT=0. 7 BFdi=5FH %=0. 7 -2 < (Lixif# *=0. 6
TR %=0. 6 RLITPIH *=0. 6 KFHTHI%=0. 6 FHFISZAE*=0. 6 A H#lH=0. 6
AR TTRENT k=0, 6 FFENE IS *=0. 5 FafirizaiiEg«=0.5 /JEEf L ER%=0.5
e i U 1 WRARTHIE FEEF=0. 8 FHiAlHIHT R =0. 6
NS 1 FERE T ENT %=0. 8 EMiiA /5 %=0.6 AN SA%=0.6
TR 1 FIACR k=1 2 FHHEFEE=0. 6 FIHERIRRS *=0. 6
129 |25 20 29 | JAFWRyh 40° 21.2° N 142° 04.9° E 51km M: 3.7
HRRE 1 B ERTE(A%R=1.3 \FHINAL*=0.5
AT 1 JUTRMEHRA % =0. 9 KATHK k=0, 6 AT IFHT=0. 5
130 |25 20 59 | ‘EIh 38 24.0° N 141° 49.1° E 55km M: 3.9
AR 2 —BITTENT % =2. 0 —BIifi==ARNT %=1, 7 —BIfifERAT *=1.6
1 —FAmELET k=1, 1 —RBIr ERMT k=1, 1 RS AR ENT=0. 8 —Bgi A HHT=0. 8
BIMNTTRTRIX % =0. 8 BUNTIZINDK k=0, 7 KA IH]=0. 6 SFIRATR %=0. 6 (LT K =0 5
eriT e P T v FHMT % =0, 5 2847 i 0T % =0. 5
R 2 RIGFH R =2 1 AP AERT %=1, 7 BORTEHIT =1, 6 F _MENTEE =1, 6 KIGT o)1 Dk=1. 6
BT HAT=1. 6 YERETERT %=1. 5
1 JRAETHRTSE=1. 4 KIGHTE = HRT=1. 4 K& AERT k=1, 4 B BB RS %=1 4
FETTRATER *=1. 4 FHAGTTIRA *=1. 4 FUFTAR*=1. 3 BKTHLAT %=1. 3
B = REITE k=1, 3 RAUTETHAREIIE)[PN=1. 3 BRI k=1, 2 BKiiamy k=1 2
TR HEIE K k=12 EBRTER=1. 2 2T &)1 [k =1. 2 KIGTHFER & % =1. 1 £HfgH k=1.1
AL ERT k=1, 1 S EATAR T %=1, 1 HekmnahT =1. 1 ZEFEITERE *=1. 1 A&RIT=1.0
SAUATIED =1, 0 BRI %=1, 0 KALBTIFRAE=1. 0 ZEIFIZEE=1. 0 {IlE RIS *=1. 0
KIBFHTAAIL % =0. 9 FEF T %=0. 9 FLEHIEMI*=0. 9 F&THATAH*=0. 9 (UG EHEFIX TH=0. 9
SAVEBTHAERTEAS % =0. 9 AMFAT AT %=0. 9 FEFH—iH %=0. 9 BAHTHILET %=0. 8
TETHIERENT k=0, 8 TEIFUHTAEAR % =0. 8 KUV TEZNT % =0. 8 Erifs AT ARG %=0. 7
APETIFREFA % =0. 7 KFWTE] %=0. 7 UBFAARXIRE RER %=0. 7 FARET/INE %=0. 6 £ 7ATHE*=0. 6
KIBATHA) ] %=0. 6 TEIFRHTEIR %=0. 6
131 |26 00 35 | #@EURH 37° 50.3° N 141° 44.0° E 43km M: 3.8
IR 1 &b ERT k=0, 6
132 |26 01 28 | TIESH7h 35° 41.8’ N 140° 48.77 E 21km M: 2.9
T 1 Sk =0T %=0.5
133 |26 08 45 | ZRIkIRyH 36° 30.8° N 140° 41.3° E 54km M: 3.0
PRI 1 HCHBI NG % =0. 6
134 [26 10 08 | ZKIULmaEn 36° 01.5° N 139° 56.2° E 44km M: 3.0
IR 1 RFHPURRT k=1, 1 REETAER %=0. 8 MM T %=0. 6 /NEEA/IVI*=0.6 /INETH LR *=0.5
Al ifiiE=0. 5
135 |26 15 03 | FET B 30° 23.1° N 131° 05.77 E 30km M: 3.6
TR 5 U 1 HE AT % =0. 7
136 |26 19 57 | @& 37° 09.7 N 141° 21.0° E 49km M: 3.9
e b U 2 FEHENTALE *=1.5

BRI A 5k =1. 4 185 SEHT R ALA RS HUE k=1, 1 JRITRTEEIAE=1. 0 VWV & T =FfT=0. 9




HRR | R | R4 ity e RS JASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR INE %=0. 7 W /MG =0, 7
PRI 1 EFkER)1%=0.5
137 |27 14 03 | AIIIEseZHA 37° 14.8° N 136° 45.8° E 11km M: 3.9
AR 3 TR k=2, 5 7UKRT T k=2, 5
2 i TEER=1. 9 EENTEREk=1. 9 FEITEREZFI=1.8 LRI *=1.7
LR S M HIT % =1. 5
1 PIVETTHIFEET=1. 2 £ T HESIET k=1, 1 JPIVERTHEET *=1. 1 /MAH/INE HHET=1. 1
IV T REL SR k=1, 0 BT HET =0. 9 REEATIHIET %=0. 9 tRATANFFHT=0. 7
HEL Tl %=0. 6 FLTRIERT =0, 6 HVEHHE NIT=0.6
B LR 1 FERT SRS %=0. 8
stz B8 U7 1 FUIRMEA %=0. 6
138 |27 15 12 | ARSI 26° 20.4° N 127° 41.3° E 17km M: 2.5
TR 1 HEFETEE %=0. 6
139 |27 15 14 | FRIGERTEES 34° 51.9° N 137° 57.4° E 18km M: 2.7
] Uk 1 RS *=0.5
140 |27 22 34 | EFEpp 39° 10.1° N 142° 20.4 E 33km M: 3.6
AT 1 —BArTERIT % =0. 7
141 |27 23 04 | ‘BRI 38° 53.3° N 141° 58.2” E 49km M: 4.0
AT 2 RASPETTRE HT=2. 3 —BEH TIEET =2. 1 —BIHAEIRNT k=1. 6 —EIrHEARAT %=1. 6
S THHERT k=1. 5 AT ANERT=1. 5
1 et T E T k=1, 4 —RBIra LT k=1. 4 —RIFfERIT=1. 1 —BArTASRIT=1. 1
TP AT k=1, 0 YIRMT IS k=0, 9 {FHIRTHEH K %=0. 9 £ HAEMT=0. 8 b LrifHZmT %=0. 7
LA IRHTPEAR 5% =0. 6 JCHSTEERTREHT % =0. 6 BN % =0. 6 & ASEHT=0. 5
IR 2 BKTRHRINT % =2. 2 KAATTHE)S k=2, 1 KAIETARE=1. 8 KIIVATHIEZNT %=1.6
AETIHRAERT k=1, 5
1 RIGHTHF *=1. 4 &AL BT k=1. 4 BKATEENT k=1. 2 F&HRIT=1. 2 Fg =Rl AE) =1, 2
AT k=1, 1 RANETHASE RIS =1, 1 JiRBTHHTE=1. 0 BEEH4&ni*=1.0
L)NMT 21 sk =1. 0 BEJRHTEEER=0. 9 KALVATIASTEHTVE) 1IN=0. 9 HKTTH HINT=0. 9
BN TH/NE 5k =0. 9 BT LT % =0. 9 ‘EvdfZa FRMTALIR % =0. 7 KBTI RIR=0. 7
BKTTRE THT k=0, 7 BKATABMT % =0, 7 & AREER %=0. 7 Z2J5 i =0. 7
BKTTRILNT =0, 7 KIRFTIAAIL %=0. 6 HFAESTIRA *=0. 6 AAEMTEIE=0. 6 FFTIHHAE *=0. 5
FIE TG /K k=0, 5 FEETEMI%=0. 5 Kl = HET=0.5
142 |27 23 33 | Fuafkili RS 33° 57.1° N 135° 24.5" E 36km M: 3.9
ROkl 2 HhTE=2. 1 FRATARENIARE %=2. 1 HE)IIT A %=1.9 mEITE *=1.8 FukiliH @I EE *=1.7
H BT k=1, 7 72 ~T+H=1.6
1 B R e k=1, 4 Fuski LETRERTEIRT % =1. 3 HRRTSE % =1. 3 A W) F] FEEf%=1. 3
FrIR W =1, 2 FOAR I LSSHEHTAN *=1. 2 FOARILUA) TR %=1, 2 BT AL RIS 1] % =1. 2
FHERT [ & k=1, 2 FATTR T k=1, 1 HFARNTIR=1. 1 YR FEk=1. 0 MimiHagiTiagE=1. 0
R TTREER) | BT H 2 % =0. 8 A HTIHIEHT =0, 8 Hrerrii2)F x=0.8 HAHTHA *%=0.8
HERATH B 77 =0, 7 AHHER=0. 7 FodkiLiBE-E T=0.6 A HJINTEK%=0. 6 HIHHEFE *%=0. 6
A HJIETHSHR % =0. 5
SR 1 REBFTIAMEHT %=0.6
REIR 1 BT k=0 7 +E 1/ INE % =0. 6
143 |28 15 31 | ARy 39° 52.7 N 142° 10.2° E 47km M: 3.1
EHFR 1 EdTHEE%=0.5
144 |28 16 44 | AFARALER 36° 46.1° N 139° 54.2° E 131km M: 3.6
fL 1 WhXTH=FIET=1. 3 JRITATEME=1. 2 MIAITHIA TEE=0. 6 HAZENTAL T *=0. 5
PRI 1 OB it %=0. 9 OB isia)l%=0. 9 ARIHAH%=0. 8 AT HIPNIERT *=0. 8
H ST N % =0. 8 iEgkriT T % =0. 8 EikifiZe BRI %=0. 7
FHA I 1 FHE THEAREFIT=0. 9
145 |28 17 53 | BEEUREEES 34° 52.2° N 136° 03.2° E 9km M: 2.4
T 1 TS5 %=0. 6
146 (28 22 35 | fEESILFEES 33° 49.77 N 134° 14.2° E 36km M: 3.4
TR 1 FEIT)IEAT %=1, 3 FEHHART-k=1.2 IVENTAERF %=1. 2 gL O %=1 1 AAEHTHAS %=1.0
MR % =1. 0 PaRE AR BT sk=1. 0 BIERT EARE k=1. 0 BREFITARTE%=0. 9 fHMTEJIJF %=0. 9
BE(ERTEER =0, 9 (ARTPAT T %=0. 8 {5 =AF it R & REEE=0. 8 MERHMT/ALR % =0. 7
HIENT AEERIME M 5k =0. 7 AR AN %=0.5 EREITIE%=0.5 -2 W[ %=0.5 FHE/IIFZEAE%=0. 5
eI 1 XM ETHERRBRAOAR*=0.8 HAMbili =A42=0. 5
TR 1 HEEITA R % =0. 6
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